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Lëviz 1 1 Besimi është forca jonë morale.

Besimi në 1 Zot na jep 1 Besimi.
Besimet, themeli moral mbi të cilin një person ndërton jetën e 
tij. Na ndihmon të kuptojmë pse jetojmë.
Besimet: Shkoni 1 Fondacioni i 1 Besimi.
Besimet e Kujdestarit të Kujdestarisë:

Ka 1 Zot që është edhe Ai edhe Ajo
1 Zot krijoi 2 Univers dhe zgjodhi Njerëzimin për 
të qenë Kujdestar i Universit fizik
Jeta e njeriut është e shenjtë që nga konceptimi i saj 
dhe ekziston një detyrim që të shumohet

Njerëzit duhet të kërkojnë dhe fitojnë njohuri, pastaj ta zbatojnë atë

Manifesti i Dhënësit të Ligjit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme 1 Zot 

dërguar

Numrat janë të rëndësishëm dhe 7 është hyjnore 

Ekziston një Jetë e Përtejme dhe ka Engjëj

Pohimi Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari 
juaj kujdestar besnik më i përulur (1rr emri) Dëshiron të 
pohojë besimet e tyre:
Ka 1 Zot që është edhe Ai edhe Ajo
1 Zot krijoi 2 Univers duke zgjedhur njerëzit për të qenë ruajtës të 
Universit fizik
Jeta e njeriut është e shenjtë që nga konceptimi i saj dhe ekziston një detyrim që të 
shumohet
Njerëzimi është të kërkojë dhe të fitojë njohuri, pastaj ta zbatojë atë 
Manifesti i Ligjdhënësit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme 1 
Zot Numrat e dërguar janë të rëndësishëm dhe 7 është hyjnore Ekziston 
një Jetë e Përtejme dhe ka Engjëj për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e 
njerëzimit
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Pohimi 1

Ka 1 Zot kush është edhe Ai edhe Ajo!
Besimi në 1 Zot është absolut, nuk ka përjashtime. Përgjatë mijëra viteve 1 Zot 
në mënyrë të përsëritur dërguar këtë mesazh. 1 Zot ia bëri të qartë shkruesit 
të përulur kompromisi ose devijimi është i papranueshëm dhe do të trajtohet 
ditën e gjykimit.

1 Zot pret respekt! Prandaj duke idhulluar 1 Zot është absolut, nuk ka përjashtime. Të 
kesh idhuj të tjerë është mosrespekt.1 Zot do t'i bëjë njerëzit e parespektueshëm të 
përgjegjshëm, në jetë dhe në jetën e përtejme.
Këshillë: Mos u zemëro 1 Zot!

Të duash dhe të adhurosh idhujt e rremë është fyese 1 Zot. 1 Zot dëshiron që 
njerëzimi të provojë se ka ardhur përgjatë gjurmës evolucionare aq sa t'i 
rezistojë idhujve të rremë. Familjet e idhujve të rremë nuk duhet të përdoren në 
adhurimin fetar. Çmontoni simbolet, faltoret e tyre dhe vendin e brengës. 1 Zot 
po shikon

Idhuj të rremë janë njerëz të gjallë ose të vdekur, krijesa ose gjëra të tjera figura 
ose shëmbëlltyra e të cilëve janë idolizuar. Idolë të rremë: Kryqe, një njeri në 
kryq, një person me mbipeshë, udhëheqës kulti, lajmëtarë (bir i Zotit, mesia, 
profet), nëna e tyre, shenjtorë (martir), gjysma e kafshës së krijesës, gjysma e 
njeriut, komandantët e luftës, bimët, kafshët, peizazhi (shpella, formim shkëmbi), 
elementet (era), ose objekte që notojnë nëpër universin fizik
(dielli, hëna, planetët), të famshëm (krijime mediatike)...

Kur idhulloni, luteni ose adhuroni, ekziston 1 zgjedhje: 1 Zot !!
Brenda 1 Zot është Ai pozitiv dhe Ajo negative.
Kur 1 Zot krijoi universin fizik pozitiv Ai dhe negativja 
Ajo ishin ndarë. Me këtë ndarje1 Zot krijoi dëshirën e Ai 
pozitive dhe asaj negative për t'u bashkuar (shoku), 
duke e kompletuar njëra-tjetrën duke u bërë e tërë.
Tërësia është e nevojshme për mbijetesën e Specie. Mbijetesa e 
specieve është thelbësore.
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1 Zot kush është Ai dhe Ajo i krijuan Ai dhe Ajo të barabartë. Ai dhe Ajo e 
komplimentojnë njëri-tjetrin dhe kanë nevojë për njëri-tjetrin për të qenë të plotë dhe 
mbijetesën e Shpejt. Kur Ai njerëzor dhe Ai njerëzor bashkohen së bashku, ata janë në 
një gjendje të1 Zot ngjashmëri Kjo nuk është e mundur për 'Aftësia e kufizuar seksuale 
e prekur (keqtrajtues i fëmijëve, gjini i hutuar, gjini e njëjtë). Pakënaqësia seksuale 
është në karantinë për t'i mbrojtur ata dhe për të mbrojtur fëmijët.

Ai po keqtrajton ose lëndon. Ajo po e keqtrajton dhe ose po lëndon 1 Zot (1 Ajo 
pjesë e Zotit). Ajo e keqtrajton dhe ose e lëndon. Ai po e keqtrajton dhe ose po e 
lëndon 1 Zot (1 Ai i Zotit është pjesë). Mos keqtrajtoni ose lëndoni 1 Zot!

Ai dhe Ajo që garojnë kundër njëri-tjetrit në punë, në shtëpi ose në bashkësi duke 
ndryshuar modelet e rrotullimit është e gabuar. Ai, Ajo duke garuar kundër njëri-tjetrit, 
përmbysja e Roll është e gabuar duke kundërshtuar 1 Zot 's Projektimi.

1 Zot 's
Dizajni:

Ai dhe Ajo krijoni një Familje!
Ai është babai, siguruesi, mbrojtësi.
Ajo është nënë, kujdestare, shtëpiake.

Ai dhe Ajo një ndeshje e bërë në Parajsë!

Duhet të bëj:

Idolizoni, lutuni dhe adhuroni 1 Zot. I vetmi, edhe ai edhe ajo!

Kujdestari kujdestar ndihmon njerëzit e gabuar për të gjetur dhe idolizuar, 
lutur dhe adhuruar 1 Zot! (Shënim! Përdorni Lutjen e Sfidës)Kujdestari i ri i 
reformuar dhe tani i ri ndihmohet për të hedhur dhe ricikluar gjithçka që u 
kujton 'idhujt e rremë' të kaluar. 1 Zot po shikon!

Familjet e idhujve të rremë nuk duhet të përdoren në adhurimin fetar. 1 ZOTI
dëshiron që njerëzimi të provojë se ka evoluar mjaftueshëm. Për t'i rezistuar idhujve të rremë 
dhe për të çmontuar simbolet e tyre, vendet e shenjta dhe vendin e adhurimit.

Nuk ka vend për idhujt e rremë. Atyre u duhet rezistuar që të 
shmangen. Mos u lutni, përkrahni ose tregoni admirim ndaj 
idhujve të rremë.Të famshmit janë lloji më i ri i idhujve të rremë.
Më e dënueshme është idhullimi i personave të famshëm.

Figurinat e idhujve të rremë nuk përdoren në shqetësimet 
fetare. Këto simbole pagane janë çmontuar (ricikloni të 
gjitha figurat e idhujve të rremë skulptura, imazhe dixhitale, 
bizhuteri, fotografi, foto, botime, statuja ...).
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Shkatërroni të gjitha vendet e adhurimit të idhujve të rremë (Katedrale, Kisha, 
Konventë, Xhami, Manastir, Faltore, Tempuj dhe Sinagoga). Recikoni materialet 
e ndërtimit për strehimoret për të pastrehët dhe nevojtarët e tjerë. 1 Zot po 
shikon!

Ndërtesa, rrugë, qytete të emërtuara pas idhujve të rremë:riemërtoni ato. 
Ritualet (këngë, muzikë, vallëzim), adhurimi i idhujve të rremë, 'Përfundon'.

Shënim! Një lajmëtar fetar nuk duhet të shihet si një idhull. Ai 
ose Ajo është një dërgues i një mesazhi të rëndësishëm. Asgjë 
më shumë asgjë më pak.1 Zotlajmëtarët duhet të 
respektohen.

1 Zot është edhe Ai edhe ajo! Ai dhe Ajo duhet t'i përmbahen modeleve 
standarde të komunitetit.Kthimi i rrotullës është kontradiktor 1 Zot 'Dizenjimi, 
sjellje jo e pranueshme.

He dhe Ajo komplimenton njëri-tjetrin se ata kanë nevojë për njëri-tjetrin për të qenë të 
plotë dhe mbijetesa e specieve. Kur njeriu Ai dhe Ajo bashkohen së bashku, ata janë në 
një gjendje të 1 Zot ngjashmëri Kjo nuk është e mundur për aftësitë e dëmtuara 
seksuale (ngacmues për fëmijë, gjini e njëjtë, gjini e hutuar).

Ai dhe Ajo bashkohen në Martesën e Shenjtë për të 
krijuar një familje. Përmbushja e fatit të tyre.
Ai, Ajo krijon një Familje!

Ai është Siguruesi i Atit, Mbrojtësi. Ajo është kujdestare nëne, krijuese e shtëpisë.
Nuk ka asnjë çiftëzim, asnjë Martesë të Shenjtë, as krijim të një familje, as jetesë 
së bashku, as rritje të fëmijëve për paaftësi seksuale të prekur. Ata janë në 
karantinë për të mbrojtur ata dhe fëmijët.

Individët kanë aftësi të kufizuara seksuale për shkak të devijimit gjenetik. 
Normalshtë normale të ndiejmë neveri, neveri kur përballemi me një individ me 
aftësi të kufizuara seksuale. Paaftësia e tyre fut zemërimin te njerëzit normalë. 
Sepse ata i ndiejnë që ato janë një kërcënim për fëmijët dhe llojet. Ato janë të 
përcaktuara(kujdestaria mbrojtëse) për t'i mbrojtur ata nga zemërimi, dhuna e 
komunitetit. Gjithashtu për të mbrojtur komunitetin nga sjellja e tyre e panatyrshme.
1 Zot u ka dhënë njerëzve normalë këtë instikt për të mbrojtur llojin tonë. Pantentët kanë 
për detyrë t'i mbajnë fëmijët larg nga sëmundja e aftësisë së kufizuar seksuale. Prindërit 
që mbështesin martesën e së njëjtës gjini. Janë të prishur të papërshtatshëm për të qenë 
prindër. Kujdestari Guardian shmang turpin, prindërit e shthurur.

Ai dhe Ajo janë njësoj (7_7 rregull) të përfaqësuar në komitetet e Kujdestarit të 
Kujdestarisë (Klan, Orackle). Siç duhet të jenë në të gjitha komitetet.
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1 Zot e krijoi Ai si djalë dhe Ajo si vajzë. Kjo e bën çdo Ai një bir të 1 Zot 
dhe çdo Ajo një vajzë e 1 Zot. Kushdo që pretendon të jetë djali i vetëm 
i 1 Zot eshte, I rremë.

1 Zot Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju
I dashur 1 Zot, Krijuese e Nënës më të bukur të 
Universit dhe Atit të Universit
1 vetëm idhull që unë të adhuroj, 
zotohem të mos kem idhuj të tjerë
Unë do të shmang të gjithë idhujt e rremë dhe do të ricikloj 
simbolet e tyre. Unë përpiqem të rehabilitoj të gjithë shpirtrat e 
gabuar për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit

Tregoni adhurimin tuaj për Krijuesin

1 Zoti po pret te degjoj nga ju!Sfida Lutja
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 
kujdestar besnik më i përulur (1rr Emri) Kërkesat ndihmojnë me 
konvertimin e jobesimtarit injorant Ndihmoni jobesimtarin të 
marrë 1-in Zoti 1 Besimi 1 Besimi i Kishës Faleminderit për këtë 
përvojë të përfshirjes në një sfidë, unë përpiqem të bëj më 
shumë sfida
Për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur përballeni me një jobesimtar injorant

Siç është shkruar do të jetë
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Pohimi 2

1 Zoti krijoi 2 univers dhe njerëzimin e zgjedhur për tu bërë 
Kujdestari i universit fizik!
Kur 1 Zot krijoi Universin u nda në 2 pjesë: 'Universi Fizik' (UP) dhe 
'Universi Shpirtëror' (SU). Shpirti ynë udhëton (Rimishërimi) midis të 
dy Universëve 'për të përfunduar duke qëndruar në' Universin 
Shpirtëror 'si Engjëll (Pavdekësia). Trupi ynë jeton në 'PU'. 
Pavdekësia e trupit vjen përmes çiftëzimit, shumëzimit dhe sjelljes, 
rritjes së fëmijëve.
1 Zot krijoi 'Yjet e Diellit' pulsues, të ndritshëm, të zjarrtë. Këta Yje Dielli lindën 
Planete që rrotullohen duke krijuar Sisteme Diellore. Ne jetojmë në një sistem 
diellor të quajtur 'Fati' në një planet të quajtur 'Toka' shtëpia jonë!

1 Zot krijoi Universin Fizik paksa të papërsosur. 1 Zot krijoi një cikël të '
Fillimi, Fundi, Riciklimi '(PER). Çdo gjë në Universin fizik që zgjerohet 
ka një fillim dhe një fund me mbetjet që riciklohen. Kjo papërsosmëri 
dhe cikli 'BER' çuan në krijimin e 'Evolucionit'.1 Zot krijuar, 'Evoluimi' për 
të siguruar që ndryshimet e tyre janë në vazhdim e sipër, që ndodhin 
në Universitet. Njerëzimi duhet të pranojë që ndryshimi është në 
vazhdim, gjithmonë! Evolucioni operon duke përdorur 'Provë dhe 
Gabim' për të trajtuar sfidat. Lloji njerëzor duhet të 'Plagjiarizojë' 
Evolucionin.
Shënim! 1 Zot nuk ngarkon të drejtat e autorit. As njerëzit nuk duhet
(lakmitar, parazit, grabitqar, përfitues) ZNJ R6 !
Çdo gjë që është pjesë e ciklit BER është dhënë një pjesë e Shpirtit Origjinal. 
Shpirti e mban të dy Universin të lidhur dhe në kontakt me të 1 Zot. 1 Zot
Procedurat e përdorura gjatë krijimit të të dy Universit, na drejtojnë se cilat 
procedura duhet të zbatohen për të jetuarin. Ndiqni 1 Zot 's shembuj!

1 Zot krijuar nga dizajni një Univers i papërsosur. Ne duhet të pranojmë që asgjë nuk 
është perfekte (përsosja nuk është e mundur). E përsosura është abstrakte, joreale.1 
personi perfekt është i papërsosur i një personi tjetër
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1 Zot krijoi Universin Fizik në 6 Ditë, Dita 7 ishte një ditë pushimi.
1 Zot vendosni punën shembull 5 ditë në ditën 6 vlerësoni punën tuaj, kompletoni çdo punë 
të papërfunduar, planifikoni punën javët e ardhshme. Në ditën e 7 pushimi shijoni jetën, 
kaloni një ditë argëtimi, lutuni, shoqërohuni, vizitoni një tubim.

1 Zot krijoi 'Evolucionin' për të siguruar që ndryshimet e tyre të vazhdueshme 
ndodhin në Univers. Njerëzimi duhet të pranojë që ndryshimi po vazhdon, 
gjithmonë! Evolucioni operon duke iu përshtatur ndryshimeve dhe 
papërsosmërive.Njerëzimi do të përdorë Evolution si mentor.

1 Zot dha gjithçka në 'UP'. një instikt mbijetese.Kur kimia ishte e drejtë, 
Evolucioni u zgjerua (evoluar) instikti i mbijetesës ndaj inteligjencës. 
Aftësia për të bërë zgjedhje, logjikë, arsye, ..

Evolucioni 1 Mrekullia e Zotit !!!!!!!
'PU' gjithnjë në zgjerim kishte nevojë për 'Kujdestar'.
1 Zot kërkoi dhe gjeti një Planet që evoluoi më 
shumë se çdo tjetër. Planet 'Toka ' tonat 'Shtëpia '.

∞ Për të qenë Kujdestari i Universit një specie ka nevojë për 
mirëkuptim matematik. 1 Zot krijoi një specie të re në Tokë, 
që kishte këtë aftësi, duke kuptuar: Njerëz (ne, ju).

1 Zot krijoi 3 specie (Garat) versionet. Evolucioni me mizori evoluoi edhe 1 më 
shumë. Afrikane, mongoliane, evropiane dhe evolucionare.1 Zot eshte i lumtur me 
3 + 1 Gara. Mbaj 1 Zot të lumtur, aplikoni: 'Integriteti Racor'.

'Integriteti Racor '!
Garat 3 + 1 janë të barabarta, 

por të ndryshme.

Racat e përziera janë një fyerje për të 1 Zot! Racat e përziera minojnë 1 Zot
dizajni. Të jesh krenar për garën tënde është çiftëzimi dhe shumëzimi 
brenda garës tënde:Integriteti Racor! ! !

1 Zot krijuar në Ditën 6 njerëzimi për t'u bërë Kujdestari i Universit 
Fizik. 1 Zot pret që njerëzimi të jetë kujdestari i Habitatit lokal dhe 
mjedisit më të gjerë. Kjo vlen për planetin tonë, hënën dhe gjithçka 
tjetër në Universin Fizik.
Universi vazhdon të zgjerohet, po kështu edhe Njerëzimi. 1 Zot dëshiron 
që njerëzimi të dalë në hapësirë (eksploroni, kolonizoni) dhe përtej sistemit 
tonë diellor duke përqafuar të gjithë Universin fizik.
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Për të përmbushur 'Destiny' tonë, duhet të ketë një kontratë 'Holy-
Matrimony', pastaj çiftëzim dhe shumëzim. Rritja e popullsisë, Eksplorimi 
Hapësinor dhe Kolonizimi janë 'Fati' i Njerëzimit.

Për të qenë Kujdestar duhet të kujdeseni, kuptoni dhe harmonizoheni 
me Habitatin lokal dhe mjedisin më të madh. Njerëzimi është të 
kuptojë ekosistemin e ndërvarur. 'Ne ndryshojmë 1 gjë dhe evolucioni 
do të përgjigjet duke ndryshuar gjithçka tjetër të varur
(ekosistemi) në 1 gjë ".
Aktualisht performanca e Njerëzimit si Kujdestar është 
e dobët. 1 ZOTI është i tronditur! Njerëzit të cilët janë 
përgjegjës për të bërë 1 ZOTI 'Planet më i bukur i 
Krijimit Tokë i sëmurë, i pajetueshëm do të 
rehabilitohet: ZNJ R7

Tolerancë zero te Ndotja:
Ajri ~ Toka ~ Uji dhe Hapësirë   !!!
Humbja e burimeve dhe energjisë për konsumatorët e padobishëm 'Junk' 
dhe 'Argëtimi' i papunë do të bëhet Ndal! Burimet, Energjia dhe 'Di Si' do të 
ndahen për Hulumtim Hapësinor, Kolonizim, Dëshirimi i Njerëzimit! Edukimi 
duhet të përqendrohet përsëri.Kuptimi: evolucioni i mjedisit, udhëtimi në 
hapësirë, Universi fizik i papërsosur që zgjerohet. A është fokusi i ri

Duhet të bëj:
Respekt 1 Zot 's dizajni i Universit në ndryshim të papërsosur. Pranoni që 
ndryshimi është konstant se asgjë nuk është perfekte! Ndiqni 1 Zotdizajni!

Studioni, zbatoni Ciklin e 'Fillimi, Fundi, Riciklimi '(BER)
Vëzhgoj 'Evolucioni'si përshtatet dhe mbijeton nga papërsosmëria dhe 
veçantia. Gjithmonë mendo për 'Shkaku dhe Efekti'* para se të veprojë.
* Universi Fizik përdor Shkakun dhe Pasojën. Në një shkallë të vogël, çdo ndryshim në një 
Ekosistem lokal ka një efekt në pjesët e tjera të Ekosistemit.
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Shkaku: Përdorimi i 'Insekticide kimike'!
Efekti: Ndryshon zinxhirin ushqimor zvogëlon pllenimin e bimëve, duke krijuar 
mutacione, duke u bërë një rrezik për shëndetin e njeriut.
Veprimi: Zëvendësoni kimikatet me insekticide natyrore!

Shkaku: Pasurimi i Uraniumit!
Efekti: Rrezatimi vdekjeprurës, kërcënimi më i madh për mbijetesën njerëzore!
Veprimi: Ndaloni kërkimet bërthamore! Mbyllni objektet bërthamore! Mbylle urani- 
umine! Shkencëtar bërthamor i kafazit,ZNJ R7.

Shkaku: Djegia e qymyrit!
Efekti: Mbytja e njerëzve dhe kafshëve! Rreziku më i madh i shëndetit të njeriut!
Veprimi: Ndalni djegien e qymyrit! Mbyll minierat e qymyrit!ZNJ R7 të gjithë punëtorët e 
minierave, pronarët e minierave, transportuesit e qymyrit, ndezësit e qymyrit !!!!

Shkaku: Bimë GM në rritje!
Efekti: Ndryshoni gjenetikën e zinxhirit ushqimor të plotë duke krijuar mutacione. 
Ndërhyrja me1 Zotdizajni! Kërcënimi më i madh për modelin njerëzor!
Veprimi: Shire shkatërron të korrat dhe djeg tokën për 3 vjet. Shkencëtarët 
GM në kafaz, Prodhuesit e Farave, Prodhuesit e Farave!ZNJ R7

Shkaku: Konsumatorizmi duke krijuar Plehra!
Efekti: Toka ndotëse, uji; parazitë, plagët e insekteve; emision gazi!
Veprimi:Ndaloni prodhimin, blerjen e gjërave të domosdoshme të disponueshme (Vjeturina)

Shkaku: Dhuna ndaj jetës (njeri, kafshe), Mjedisi!
Efekti: Mjerim, vuajtje, plagosje, vdekje dhe shkatërrim!
Veprimi: Ndal dhunën dhe ndiqte fajtorin! ZNJ R1-7
Shkaku: Kapitalizmi!
Efekti: I korruptuar, elitist, në vetëm, egoist, pasuri aparteid, anti 1 Zot!
Veprimi: Profesorët e kafazit, ZNJ R6. Konfiskoni pasuritë e pronësisë private. 
Konvertimi nëCRON (Drejtuar nga Komuniteti në pronësi jo për përfitim)!

Shkaku: Komunizmi!
Efekti: Të korruptuar, të paaftë, në të drejtë, anti 1 Zot!
Veprimi: Zëvendësoni qeverinë me kandidatë të zgjedhur me shumë zgjedhje. 
Zëvendësoni entitetet shtetërore meCRON !

Shkaku: Tirania e trashëgueshme!
Efekti: Pasuria e korruptuar, e paaftë, e padrejtë, aparteid, anti 1 Zot!
Veprimi: Zëvendësoni Tiranën me kandidatë të zgjedhur me shumë zgjedhje. 
Vendosni pasurinë Aparteid me drejtësi sociale dheCRON!
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Shkaku: Kanibalizëm!
Efekti: Klonimi, lëngjet e trupit transplantin e organeve, duke krijuar monstra!
Veprimi: Ndaloni klonimin, transfuzionet, transplantimet!

Jetoni në 'Harmonia' me rrethinat tuaja ...
Të jesh Kujdestar i Universit përfshin 'Hulumtim 
Hapësinor'. Eksplorimi i Hapësirës çon në 
'Kolonizim Hapësinor'! Të dy janë Fati i Njerëzimit.
Kolonizimi hapësinor ka nevojë për 'Rritjen e popullsisë'! Rritja e popullsisë vjen 
përmes 'Martesës së Shenjtë', çiftëzimit dhe shumëzimit! Shënim! Nuk zbatohet 
për paaftësinë seksuale (i hutuar, gjinia e njëjtë, ..) i munduar

2 Universi në zgjerim kanë nevojë për më shumë Kujdestarë dhe Engjëj. Mos 

lejoni asgjë të ndërhyjë në misionin e përvojës së jetës së Shpirtit tuaj.

Festoni: 08.1.7. Dita universale(NAtm)!
Në Mbledhjen tuaj lokale. Kujdestari kujdestar gjithashtu 
përdor mbledhjen si qendër për detyrat e kujdestarisë.

Gardiani i Kujdestarisë e përdorë Mbledhjen e tyre lokale si qendër për detyrat e 
kujdestarisë. Veprimi dhe aktivitetet, duke filluar me familjen, komunitetin,.: 
Veprimi mjedisor, aktivitetet në lidhje me ndryshimin e klimës, ekosistemin, 
jetën e egër, bimësinë, mbijetesën njerëzore. Veprim pa dhunë, aktivitete, 
raportim i dhunës ndaj njerëzve, kafshëve, mjedisit,ora e fqinjësisë. Veprime 
jofitimprurëse, veprimtari, krijimi i CROn, promovimi dhe përdorimi i tyre. Pro 
për menaxhimin e kohës së epokës së re. Llogaridhënia pro, dënimi i 
detyrueshëm, jeta. Pro arsim falas, kujdes shëndetësor falas, vullnetarizëm, 
paga minimale javore.
Anti: kapitalizmi, komunizmi, djegia, kanibalizmi, thëngjilli, transporti i anijeve, 
mbeturina, modifikimi gjenetik, imoraliteti, hedhurinat, ushqimet e hedhura, 
plumbi, plastika, ndotja, turizmi, uraniumi, aparteidi i pasurisë!

Për të gjitha aktivitetet Manifesti i Dhënësit të Ligjit është udhëzuesi ynë.
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Universi Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari 
juaj kujdestar besnik më i përulur (1rr emri) Faleminderit 
për zgjedhjen e Njerëzimit
Premton të jetë kujdestari i planetit Tokë
Premton të kolonizojë Universin dhe të jetë kujdestari i 
tij Kërkon ndihmë në përmbushjen e Fatit të Njerëzimit 
për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur është e nevojshme dhe në ditën e Universit!

Para kolonizimit të hapësirës vjen eksplorimi i 
hapësirës. Secila Provincë ndërton dhe vendos në 
orbitë një port 'Hulumtimi Hapësinor''(SXp)..Të gjitha 
eksplorimet fillojnë nga SXp 's

Kërkimi i hapësirës dhe kolonizimi kanë nevojë për rregulla (ligjet): S> X Ligjet 1 (në hapësirën e 
brendshme), S> X Ligjet 2 (hapësirë   kozmike)! Një gjykatë për hulumtim hapësinor (S>
XC) që i zbaton ato. Vendimet S> XC janë detyruese për të gjitha Provincat !!!

Ligjet S> X 1 (Hapësira e Brendshme)

Kërkimi i hapësirës,   kolonizimi kanë nevojë për rregulla (ligjet)
të cilat mbështeten dhe zbatohen nga një Gjykatë e Shpërthimit të 
Hapësirës (S> XC). Ligjet e Hapësirës së Brendshme (1) kujdesem për 
Hapësirën e Tokës dhe Hënën e Tokës.

Ligji i karantinës SX
Asgjë nuk mund të kthehet në Tokë! Gjithçka që kthehet 
nga Hapësira është në karantinë në një port të Hulumtimit 
Hapësinor (SXp). Njerëzit e përfshirë në thyerjen e këtij 
ligji marrin, ZNJ R7

Ligji i Satelitëve SX
Çdo krahinë ka të drejtën e privatësisë! Satelitët nga Provincat 
e tjera pushtojnë këtë privatësi. Satelitet e huaj në një 
hapësirë   të brendshme të provincave konfiskohen, 
çmontohen dhe mund të shkatërrohen.
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Ligji i Hënës SX
Hëna e Tokave është me kufij për minierat, kolonizimin dhe 
ushtrinë. Njerëzit e përfshirë në thyerjen e këtij ligji marrin,
ZNJ R7 Krahinë (s) të përfshirë në thyerjen e këtij ligji kanë '
SXp ' mbyllet për 70 vjet. Të gjitha pajisjet e përdorura duke 
shkelur këtë ligj konfiskohen, të ndara në mënyrë të 
barabartë nga Provincat e ndershme.

Ligjet S> X 2 (Hapësirë   kozmike)
Ligjet e hapësirës së jashtme (2) kujdesem për eksplorimin dhe kolonizimin e Planetit.
Ato mbështeten dhe zbatohen nga një Gjykatë e Hulumtimit Hapësinor.

Ligji i Eksplorimit SX
1rr XC (1rr Kërkesë për hulumtim) i një planeti ose hëne shkon në një provincë që 
ndërton një bazë të përhershme me njerëz. 1rr XC i jep të drejtë 1/7 të një 
planeti. 1rr pretenduesi e ndan planetin në 7 zona, zgjedh 1 nga zonat. 2nd

pretenduesi zgjedh 1 nga 6 zonat e mbetura ... 7th paditësi merr zonën e fundit. 
Pasi të zgjidhen, zonat nuk mund të ndryshohen.

Ndryshimi i zonave po thyhet 1rr Ligji XC. Një Provincë Fajtor humbet të drejtën për të 
eksploruar planetin për 70 vjet. Të gjitha pajisjet e përdorura për këtë veprimtari 
kriminale konfiskohen dhe ndahen në mënyrë të barabartë nga Provincat e ndershme.
Njerëzit e përfshirë në këtë Krim marrin ZNJ R7

Ligji i Hënës për Planetët SX

Një Hënë e Planetëve(s) i përket Provincës që 1rr ndërton një bazë me njerëz mbi të 
(vlen për çdo hënë). Nuk ndahet me provincat e tjera! Kur një bazë e hënës bëhet e 
papërdorur(për shkak të neglizhimit, ..) çdo Provincë tjetër mund të lëvizë në 
pretendimin e Hënës. Shkelja e Ligjit për Planetin e Hënës një Provincë fajtor 
humbet të drejtën për të eksploruar planetin e hënës për 70 vjet. Të gjitha pajisjet e 
përdorura për këtë veprimtari kriminale konfiskohen dhe ndahen në mënyrë të 
barabartë nga Provincat e ndershme. Njerëzit në shkelje marrinZNJ R7

Ligjet e papajtueshme të hapësirës së brendshme dhe të jashtme SX:

Ligji SX EarthMoon (hapësira e brendshme) nuk zbatohet për Hënat e tjera të Planeteve të 
kolonizuara (hapësirë   kozmike)!

Ligjet e përputhshme të hapësirës së brendshme dhe të jashtme SX:

Ligji SXQuarantine (hapësira e brendshme) zbatohet për çdo Planet të kolonizuar 
(hapësirë   kozmike)! Ligji i Satelitëve SX (hapësira e brendshme) zbatohet për çdo 
Planet të kolonizuar (hapësirë   kozmike)!
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S> XC (Gjykata e Hulumtimit Hapësinor)

Eksplorimi i hapësirës,   kolonizimi kanë nevojë për rregulla (ligjet)
zbatues i një Gjykate për Hulumtim Hapësinor. Ligji i 
eksplorimit hapësinor dhe kolonizimit i aksionit S> XC.
Vendimet S> XC janë detyruese për të gjitha Provincat !!!

Kjo gjykatë ka 7 gjyqtarë (1 nga secila provincë). Gjykimi vjen me sekret të 
votimit dhe shumicës së votave. Shumica minimale 4 nga 7. Nuk ka apel.

Ligjet e Hapësirës së Brendshme (1) kujdesem për Hapësirën e Tokës dhe Hënën e Tokës. Ligjet e 
hapësirës së jashtme (2) kujdesem për Hulumtimin dhe Kolonizimin e Planetit.

Nese nje Krahinë thyen një ligj për hulumtimin hapësinor ndiqet penalisht. 
Personat e përfshirë ndiqen penalisht. Pajisjet e përdorura në krim konfiskohen dhe 
u jepen Provincave të ndershme (aksione të barabarta).

Drejtësia që jep Ligjin është rregulli në çdo pjesë të Universit fizik. 
Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit falënderojnë 1 Zot për krijimin e 
Universit më të bukur dhe krijimin e Njerëzimit është kujdestari.

Për Lavdinë e 1 Zoti dhe e mira e Njerëzimit !!!
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Pohimi 3

Jeta njerëzore është e shenjtë që nga konceptimi i saj dhe ekziston një detyrim 
për t'u shumëzuar!

Lidhjet e spermës HE me një shtatzëni të vezës SHE filluan (jeta njerezore).
Jeta e njeriut është e shenjtë prandaj duhet të mbrohet nga kërcënimet 
fizike, e keqja morale. Ndërprerja e një shtatzënie(Aborti) po vret është 
anti 1 Zoti Aborti është krimi më i egër, i keq, frikacak që një njeri mund të 
kryejë !!! ZNJ R7
Kërcënimet (Rreziqet) për mirëqenien dhe mbijetesën e njerëzimit vijnë nga 
grabitqarët njerëzorë (ofruesit e varësisë, sulmuesit, keqtrajtuesit e fëmijëve, 
gjinia e hutuar, gjinia e njëjtë, vrasësit, ndotësit, përfituesit, ..). Komuniteti ka 
për detyrë t'i përmbajë këto rreziqe. Prindërit dhe Edukatorët kanë një detyrë 
të veçantë këtu.

Ekzekutimi një vrasje e planifikuar e një jete njerëzore (Aborti, Vrasja, Dënimi 
me vdekje). Vrasja qoftë nga luftëtarët e Qeverisë, Ushtrisë, Lirisë 
(Separatistët), Kultet e rreme fetare (Terroristët), Kriminelët, zbatimi i ligjit 
ose hakmarrja civile është anti 1 Zot. Çdo person ka një detyrë civile dhe 
morale për të siguruar ndjekjen penale të çdo Vrasësi.

Toleranca zero ndaj vrasjes! ! !
Të vrasësh një person është e pafalshme !!!

Vrasja e zemërimeve 1 Zot !!!

Vetë i shkaktuar vrasjen (eutanazia, vetëvrasja) një shenjë e një mendjeje të dobët dhe 
një shpirti të dobët. Një përvojë jetësore për Shpirtin. Mos ndërhyni nëse nuk ka rrezik 
për të tjerët. 1Zoti do ta trajtojë këtë në Ditën e Gjykimit. Ndihma për një person në 
vetëvrasje është e pranueshme për sa kohë që gjykata përkatëse pranon se ekziston një 
dëshirë vdekjeje. Vuajtja e rëndë është torturë(një kafshë shtëpiake është eutanizuar, një 
njeri nuk meriton më pak). Fundi!

Rreziqe të tjera për mirëqenien dhe mbijetesën e jetës njerëzore vijnë nga:

Klima, (shumë i ftohtë, shumë i nxehtë, shumë i thatë, shumë i 
lagësht, ..) përdorni veshje mbrojtëse dhe strehim. Individët, 
Shire dhe Provinca duhet të punojnë së bashku. Strehimi është 
një dështim i komunitetit, turp!
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Grabitqarët e krijesave, (qen, mushkonja, peshkaqenë, gjarpërinj ..) 
Ndërgjegjësimi dhe kontrolli i komunitetit është thelbësor. Një Shire 
duhet të veprojë me përgjegjësi. Individët duhet të jenë vigjilentë 
dhe të përdorin mendjen e shëndoshë.

Modifikimi gjenetik, (bakteret, zogjtë, enzimat, 
kërpudhat, insektet, gjitarët, farat, virusi, ...) fyese 1 zotat ' 
Projektimi. GM ndryshon ekosistemin dhe zinxhirin 
ushqimor. Ndalo 'GM' hulumtimi, rritja, ndjekja penale e 
kërkuesve, prodhuesve. ZNJ R7

Grabitqarët mikroskopikë, (bakteret, kërpudhat, mikrobet, 
viruset, ..) janë një kërcënim i fshehtë por mund të jenë më të 
rrezikshmit. Pastërtia, rregullia, imunizimi, dieta, higjiena 
personale, karantina, kontrollet shëndetësore të njerëzve dhe 
kafshëve, 'Ndihmon'. Prindërit, Edukatorët, Shire dhe Provinca 
duhet të punojnë së bashku.

Ndotja, (pajisjet e disponueshme, mbetjet bërthamore, paketimet, 
djegiet: qymyr, gaz, naftë, uranium; mbeturina toksike..)ruhet. Mbyllni 
qymyrin, uraniumin, zvogëloni djegien e naftës, gazit.Ndjekur 
penalisht ZNJ R7 Ndezësit e qymyrit dhe minatorët, uraniumistët dhe 
prodhuesit e mbetjeve bërthamore.

Dietë e dobët, jo i pashëndetshëm (alkool, i 
gazuar, i ëmbël, ...) pi, jo i sëmurë (GM, prodhuar)
ushqim Ndiqni penalisht ofruesit e pijeve dhe ushqimeve jo të 
shëndetshme. Shire dhe Provinca duhet të sigurojnë që të gjithë të 
kenë ujë të pijshëm dhe ushqim të ngrënshëm.Një komunitet me 
njerëz të uritur të uritur është një komunitet i dështuar. Mos lejoni 
që komuniteti juaj të dështojë!

Mbroni jetën e njeriut nga rreziqet dhe kërcënimet !!!
Shumëzimi
Për mbijetesën e Specie, një person përshtatet fizikisht, mendërisht, emocionalisht, ka një 1 Zot i është 
dhënë detyra për t'u çiftuar dhe shumëzuar. Çiftëzimi, shumëzimi është i nevojshëm për të krijuar një 
familje. Mosarritja për ta bërë këtë është një kërcënim anti-shoqëror (mbijetesa)
për Komunitetin. Beqaria është anti 1 Zot.
Një qëllim kryesor për të jetuar është çiftëzimi dhe shumëzimi. Dështimi për ta bërë këtë 
është të bësh një jetë të dështuar. E papranueshme për 1Zoti dhe komunitetit.
Mbijetesa e specieve është thelbësore.
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Mbijetesa e komunitetit mund të diktojë shumëzimin e detyruar. Fekondimi 
artificial por jo modifikimi i gjenit. Një person nuk ka nevojë të çiftëzohet për 
të shumëzuar.

Çiftëzimi dhe shumëzimi brenda një 
njësie familjare është mënyra më e 
suksesshme dhe e dobishme për të 
jetuar në përputhje me detyrën dhe fatin 
e një personi. Njësia familjare 
mbështetet nga Komuniteti.

Komunitetet që funksionojnë mirë përdorin njësinë familjare dhe rregullat fetare 
për të shumëzuar. Shire ofron falas mjekësore nga konceptimi deri në vdekje dhe 
arsim falas për fëmijët dhe të moshuarit përmes 'SmeC' (Kompleksi arsimor 
mjekësor Shire). Shire, shtëpi për familjet, traditat, dialektin ...

Përzgjedhja e kaluar e 'Nusja dhe Dhëndri' mbështetej në: elitizëm, lakmi, epsh. Kjo 
çoi në ndërthurje (e padëshirueshme). Përzgjedhja e nuses dhe dhëndrit nga 
bashkësia është më e mirë.Gjatë një viti 'CE' (Emergjenca e Komunitetit)
shërbimi vlerësohet çdo 17 vjeç dhe 18 vjeç (aftësia për të shumëzuar, e 
aftë për prindërim, integritetin racor, diversitetin krahinor) dhe u zgjodhën 
për të lidhur një kontratë 'Martesa e Shenjtë' (HM).

Kontrata 'HM' lejon që 1 Ai dhe 1 Ajo të çiftëzohen dhe të 
shumohen. Kontrata e 'Martesës së Shenjtë' ka një fillim 
dhe një fund. Fillon në Ditën e Dasmës duke nënshkruar. 
Mbaron kur fëmija më i ri plotëson moshën 14 vjeç.
Prishja e kontratës (Zinaja ..) është kriminel. ZNJ R4-R5

Jo 'HM' për keqtrajtues të fëmijëve, gjini e njëjtë, gjini e hutuar!
Çiftet e të njëjtit seks, transgjinorët që jetojnë së bashku nuk janë një njësi familjare!
Ata nuk mund të rrisin fëmijë. Moleteri i fëmijëve, gjinia e njëjtë dhe gjinia e 
ngatërruar që rritin fëmijët kryejnë një krim (ngacmimi ndaj fëmijëve) ZNJ R7

Çiftimi, shumëzimi jashtë 'Martesës së Shenjtë' është 'Trashy'. Pantentët 
plehra humbin fëmijët e tyre. Fëmijët bëhen të disponueshëm për birësim.

Poligamia (një person ka më shumë se 1 bashkëshort) është sjellje njerëzore si 
kafshë, primitive, e papranueshme, një krim. Martesat në grup janë shthurje, 
krim i pamoralshëm (Zina). ZNJ R4-R5

Çiftet që nuk mund të shumohen (probleme shëndetësore) bëhen prindër kujdestarë.
Mund të kualifikohet për birësim. Nuk zbatohet për paaftësinë seksuale (ngacmues për 
fëmijë, gjini e njëjtë, gjini e hutuar) i munduar
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Ekzistojnë 4 kërcënime kryesore për 'Martesën e Shenjtë', egoizmin, tradhëtinë 
bashkëshortore, varësitë, paaftësinë seksuale dhe pornografinë. Forca morale i 
tejkalon këto kërcënime. Për fëmijët dhe vetvetja kanë forcë morale.

Çiftëzohuni dhe shumëzohuni për mbijetesën e specieve!

Duhet të bëj:
Konceptimi është 1 Zot 's mrekullia me e madhe! 
Therja (abort) i palinduri është krimi më i urryer në 
univers! Fyerja më e madhe për të 1 Zot!
Shënim! Aborti është një Ekzekutim! ZNJ R7

Falsifikimet: Ambientalisti që dëshiron të mbrojë bimësinë, jetën e egër por 
mbështetjen, Aborti është i rremë. Aktivistët për të drejtat e kafshëve që mbështesin 
abortin janë të rremë. Bëni turp atyre! Tregoni neveritjen tuaj(jo i dhunshëm).

Tolerancë zero ndaj abortit, dënim me vdekje!
Përgjegjësia në jetë dhe në jetën e përtejme!

Ekzekutimet janë planifikuar vrasje (ZNJ R7) qoftë nga qeveria, ushtarët, 
kriminelët, luftëtarët e lirisë (separatistët, terroristët), Kultet fetare të 
vjetruara (të krishterë, hindus, myslimanë, izraelitë), zbatimi i ligjit ose 
hakmarrja civile. Çdo rrezik, kërcënim dhe krim kundër jetës njerëzore 
trajtohet ZNJ R7. Krimet e kaluara dhe të tanishme kundër jetës njerëzore 
janë përgjegjës nga 1 Zot në ditën e gjykimit.
Çdo person ka një 1 Zot i është dhënë detyra për të mbrojtur jetën e njeriut nga:

Grabitqarët njerëzorë (sulmues, ngacmues, keqtrajtues të fëmijëve, 
homoseksualë, vrasës, ndotës, përfitues ..)

Grabitqarët e krijesave (qen, mushkonjë, peshkaqenë, gjarpërinj, ...)

Grabitqarët mikroskopikë (bakteret, kërpudhat, mikrobet, virusi ..)

Grabitqarët e pasurisë (përfitues grabitqarë parazitarë, pronarë të huaj ..)

Klima (shumë e nxehtë, shumë e ftohtë, shumë e thatë, shumë e lagur ..)

Dietë e dobët (pa pije, pije jo të shëndetshme, pa ushqim, ushqim jo të shëndetshëm ..)

Marrëzi (varësi, djegie, mbeturina, ndotje, pakujdesi, ..)
Varësitë (alkool, adrenalin, bixhoz, pazar, pirja e duhanit, ...)
Ndotja (ajri, toka, hapësira, uji)
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Çdo person ka një 1 Zot iu dha detyra për 'Stop Torturës Qeveritare, 
Ekzekutimeve (atentate, dënim me vdekje)' Këto qeveri me punonjësit e 
tyre pjesëmarrës zëvendësohen, ndiqen penalisht, ZNJ R7
Dhuna në familje është e papranueshme, komuniteti ka një 
detyrë këtu. Raportoni çdo dhunë në familje që vëzhgoni. 
Kontrolloni për të siguruar që komuniteti po ndërmerr 
veprime.Stop Dhunës ~ Filloni në Shtëpi

Çdo person ka një 1 Zot i është dhënë detyra të jetojnë të shëndetshëm (pa ndotje, 
dietë e shëndetshme, mbajeni në formë, ujë të pijshëm të pastër, veshje mbrojtëse 
dhe strehim ..). Komuniteti duhet ta bëjë të mundur këtë.

Aty eshte nje 1 Zot detyrimi i dhënë për tu çiftuar, shumëzuar.
Për të përmbushur këtë detyrim Ai dhe Ajo lidhin një kontratë 
'Martesë të Shenjtë'. Çiftëzimi, Martesa e Shenjtë nuk zbatohen 
për të njëjtën gjini ose gjini të ngatërruar.

Rituali i çiftimit të së njëjtës gjini është anormal, i prishur, i neveritshëm, ri-volting. 
Një kërcënim për llojin.Keqtrajtimi ndaj fëmijëve, gjinia e njëjtë, gjinia e hutuar janë 
aftësi të kufizuara (seksuale) që janë një kërcënim për llojin njerëzor. Prandaj bëhet 
e nevojshme të bëhet karantina(izoloni) këto kërcënime.
Çiftet e të njëjtit seks që jetojnë së bashku jashtë 'SQC' (Përbërja e karantinës 
seksuale) është imorale, e prishur. Gjinia e njëjtë, gjinia e hutuar që mban në gji 
fëmijët është ngacmimi ndaj fëmijëve, një krim që ndiqet penalisht,ZNJ R7

Mbështetni një koncept të një njësie familjare dhe të jetesës komunale. Për nusen, 
zgjedhja e dhëndrit përdorni 'CE'(Emergjenca e Komunitetit) shërbimi Çdo 17 vjeçare 
Ajo, 18 vjeç Ai vlerësohet (të aftë për të shumëzuar, të jetë një paranë, integriteti 
racor, larmia provinciale), të zgjedhur për të hyrë në një kontratë për 'Zemrën e 
Shenjtë. Prishja e kontratës (Zinaja ..) marr ZNJ R4-R5

Kujdestari Guardian mbështet fëmijët që rrisin koleksionin 
nga prindërit, mjekët, mësuesit, vullnetarët e moshuar. Ajo 
merr pjesë (e detyrueshme) para, gjatë shtatëzënësisë dhe 
pasi ka lindur një i ri ka ardhur një 'SmeC' (shih Shire)! Ajo 
është në një listë 6 ditore ashtu si mjekët, mësuesit dhe 
vullnetarët e moshuar.
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Festoni 02.1.7. Dita e lulëzimit(NAtm)

Jeta njerëzore Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari 
juaj kujdestar besnik më i përulur (1rr emri) Faleminderit 
për krijimin e Njerëzimit
Unë zotohem të mbroj jetën e njeriut nga ngjizja
Unë zotohem të përmbaj dhe të ndëshkoj çdo kërcënim për jetën e njeriut
Unë zotohem të martohem shumëzuar për kolonizimin e hapësirës specie 
për mbijetesën Për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur është e nevojshme!

Siç është shkruar do të jetë
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Pohimi 4

Njerëzimi është të kërkosh dhe të fitosh njohuri sesa ta zbatosh atë!

Qendra qendrore e kontrollit të trupit të shenjtë të njeriut është 
një tru. Truri i jep njerëzimit inteligjencë unike, imagjinatë, 
mendim abstrakt, aftësi për zgjidhjen e problemeve.
Aftësia për të thithur njohuri dhe për të aplikuar njohuri.

1 Zot dëshiron
njerëzimi

te:

Kërkoni njohuri
Fitoni njohuri

Zbatoni njohuritë

Në Ditën e Gjykimit 1rr pyetje 1 Zot pyet: Shpjegoni çfarë dini
- parvaz një person ka grumbulluar vazhdimisht dhe si është përdorur 
kjo njohuri për të mirën e habitatit lokal dhe të gjithë mjedisit.
1 Zot dëshiron që ne të fitojmë njohuri dhe të zbatojmë njohuritë nga 
përplasja deri te djegia.

Të kërkosh njohuri do të thotë të duash të dish, mësosh, përjetosh ... Kërkoni 
njohuri nga: Prindërit, edukatorët, libri, Manifesti i Dhënies së Ligjit, 
menaxherët, interneti ...

Të fitosh njohuri do të thotë të marrësh një arsimim, të 
marrësh aftësi dhe përvoja jetësore. Fitoni njohuri nga: 
Studimi, pyetja, leximi, dëgjimi, vëzhgimi, projekte, 
prova dhe gabime, mësimdhënia e mentorimit ...

Zbatimi i njohurive do të thotë të mësosh të tjerët, të 
stërvitësh të tjerët dhe të ndash përvojat e jetës me të tjerët. 
Zbatoni njohuritë përmes: mësimdhënie, zbatim, shndërrim, 
përdorim, shfrytëzim ...

Besimi i Kujdestarit të Kujdestarit mënyra më e mirë për të "Kërkuar, Fituar dhe 
Zbatuar Njohuri" është me metodën "Mëso dhe Mëso" (1rr meso pastaj meso).
Një jetë e suksesshme konsiston në mësimin e vazhdueshëm, mësimdhënien e 
fituar përvojat jetësore. Gjithë jetën!
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Cikli jetësor i mësimit dhe mësimdhënies:
Një njeri po rritet në nënën e tij për të qenë në bark. Fetusi 
në rritje mëson të dëgjojë dhe njohë zërat e tij prindër. 
Prindëritmësojnë duke folur, lexuar, bërtitur, duke kënduar, 
duke bërë muzikë, duke qeshur, duke prezantuar tingujt e 
kafshëve shtëpiake. Një fetus fiton 1-in e tijrr përvojat e jetës. 
Prindërit fitojnë 1 e tyrerr përvojë në prindër.

Kur ndjekin studiuesit e arsimit publik falas Shire dhe Provincial
mësoj përmes studimit, të kuptuarit, të kuptuarit dhe përsëritjes.
Nxënësit e shpejtë mësojnë (ndihmoj edukatorin) nxënësit e ngadaltë.

Në punë çdo punëtor trajnohet dhe rikualifikohet. Punëtorë më të ditur, 
me përvojë, ndihmojnë në trajnimin dhe rikualifikimin.

Misioni i një Shpirti konsiston në grumbullimin e përvojave të jetës sonë. 
Dutyshtë detyra juaj të ndihmoni Shpirtin tuaj. Kërkimi, fitimi dhe zbatimi i 
njohurive çojnë në përvoja jetësore. Fati, zgjedh përvojat e mëtejshme të jetës.

Përvoja e jetës së fatit: Një aksident kërcënues për jetën (duke rënë nga një 
lartësi e madhe). Një përvojë jetësore që nuk harrohet kurrë.

Përvoja e zgjedhjes së jetës: Një person vendos të hidhet me parashutë. Një 
përvojë që nuk harrohet kurrë.

Pasuria intelektuale, njohuritë e përvojës së drejtpërdrejtë të një individi 
ofrohen (pasuri) të bëhet i pavdekshëm. Qasja e vazhdimësisë së njohurive 
identifikon njohuritë kritike dhe ofron metoda për kapjen, duke aplikuar 
transferimin e asaj njohurie. Përvojat e jetës duhet të ndahen midis punës 
dhe asaj personale.

Njohja e përvojës së jetës së individëve (IP) ndahet me komunitetin dhe 
familjen. Ndarja e komunitetit vjen përmes arsimit falas publik. Ndarja do 
të thotë gojore. audio(tregim historish), video (duke treguar), hije- falë 
(duart në).

Shënim! E gjithë prona intelektuale (komerciale, private)
i përket komunitetit (Shire). Komuniteti siguroi mjetet 
për një individ për të fituar, pretendimi i IP "E drejta e 
autorit, e drejta e patentës" është vjedhja nga 
komuniteti, një krimZNJ R6

Ndarja e njohurive familjare vjen përmes fëmijëve dhe nipërve dhe mbesave.
Ndarja do të thotë gojore, audio (tregim historish), video (duke treguar), hije
(duart në).
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Kujdestarët e Kujdestarisë Universale ndihmojnë me Udhëzuesin e Studimit, 'Meso dhe
Mësoni'metodë në mësimin dhe mësimdhënien e vazhdueshme. 
UCG mbështesin arsimin falas të qeverisë dhe kundërshtojnë arsimin 
joqeveritar. Arsimi i UCG mbështet arsimin Shire, Provinca:
SmeC
PHeC
PDEc
Er

'Kompleksi arsimor mjekësor Shire'.
'Kompleksi Arsimor Spitalor Krahinor '. 'Qendra 
e Emergjencës së Mbrojtjes Provinciale'. 
'Shërbimi i urgjencës në komunitet'.

Linja kohore e njohurive të Kujdestarit Guardian:
Nënat dhe fëmijët> SmeC (Klubi i të sapolindurve, shkolla themelore, shkolla për 
vajza, Kolegji familjar, Klubi i Aktiviteteve të Lartë) >>

PHeC (Shkolla e vetme e djemve; Nxënës, Teknik, Kolegji i Lidershipit; 
Kampi i Udhëheqjes) >>

PDEc (CE, Kampi i Lidershipit, Përzgjedhja e çiftit) >>

Përvojat jetësore> Vazhdimësia e njohurive!

Kujdestari kujdestar Arsimi Falas është një përpjekje e kombinuar nga arsimtarët, 
mjekët, prindërit, studiuesit, vullnetarët, të moshuarit dhe qeveria.

Duhet të bëj:
Kërkoni njohuri: pyesni, bëhuni aventura, jini kurioz, dëgjoni, vëzhgoni, 
rikërkoni, lexoni, shikoni, ..

Fitoni njohuri: kuptoj, eksperimentoj, kuptoj, mësoj, përsëris, 
teorizoj, kuptoj, ..
Zbatoni njohuritë: këshilloj, bëj, udhëzo, udhëzo, udhëzo, trego, mëso

Mbështetje: 1rr Mëso atëherë 2nd Mësoni (si: fëmija, prindi, punonjësi, udhëheqësi)

Mbështetje: 'Kompleksi arsimor mjekësor Shire' (SmeC)

Mbështetje: 'Kompleksi Arsimor Krahinor Spitalor' (PHeC)
Mbështetje: 'Kompleksi i Emergjencës së Mbrojtjes Provinciale' (PDEc)

Mbështetje: 'Shërbimi i urgjencës në komunitet' (CE)

Kërkoni arsim falas qeveritar nga djepi në djegies. Yourshtë e 
juaja 1 Zot jepet e drejtë! Arsimi joqeveritar është mbyllur.

Tolerancë zero për të vjedhur nga arsimi publik!
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Qeveria që i jep para arsimit joqeveritar është duke vjedhur nga 
arsimi publik si dhe fyese 1 Zot. Ky lloj i qeverisë hiqet, ndiqet 
penalisht. Punonjësit e vjetër të qeverisë që lehtësojnë këtë lloj 
qeverie janë po aq fajtorë. Ata e humbin punën e tyre, ndiqen 
penalisht.
Sa herë që mësoni diçka, shkruajeni. Më vonë mësojeni atë të tjerëve. 
Ruani shkrimet tuaja për vazhdimësinë e njohurive.
Përdorni Udhëzuesin për Studimin e Kujdestarëve të Universit 
Mbështetni plagjiaturën në arsim. Pse të rishkruaj diçka që është 
shkruar mirë. Përkundrazi, përdorni atë dhe zgjerojeni atë.

Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit nuk mbështesin Universitetet.
Thuaj Jo tek Universiteti i Korruptuar, Elitist. Kujdestari i kujdestarit fillon si 
Nxënës. Pas përvojës së punës bën studime të mëtejshme. Promovohuni 
nga vjetërsia. Më shumë përvojë pune më shumë për studime të tjera, më 
shumë promovim nga..

Pronë intelektuale (E drejta e autorit, Patenta ...)
i përket Komunitetit! Përfitimi nga prona 
intelektuale është një krim! ZNJ R6

Festoni
06.1.7. Dita e arsimit(NAtm)
në një Takim pranë Jush!

Jeta njerëzore Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 
juaj besnik më i përulur (1rr Emrat) Betimet për të kërkuar, fituar 
dhe zbatuar njohuritë gjatë gjithë jetës Betimet për të mësuar dhe 
mësuar përmes arsimit falas, zotimet e punës për të mbështetur 
arsimin publik
Kaloni përvoja të jetës brezit tjetër për Lavdinë e 1 
Zot dhe e mira e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur është e nevojshme dhe në ditën e edukimit!
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Pohimi 5

 Manifesti i Dhënësit të Ligjit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme 1 Zot dërguar.

Përmes historisë njerëzore në intervale të çrregullta 1 Zot zgjedh një person 
për të përcjellë një mesazh për njerëzimin. 1 Zot është i zhgënjyer që lloji 
njerëzor nuk i ka dëgjuar ato mesazhe. Mesazhi i fundit është 'Manifesti i 
Dhënësit të Ligjit' Ai zëvendëson të gjitha botimet fetare aktuale dhe të 
kaluara.Prandaj, këto botime të vjetruara shmangen dhe nuk respektohen. 
Të vjetëruar përfshin asgjësimin miqësor mjedisor.

Mesazhet e kaluara nuk u morën parasysh. Ky është mesazhi i fundit para se të 
ndryshojë lloji njerëzor. Përqafoni këtë mesazh me gjithë zemrën dhe shpirtin 
tuaj. Mbroni dhe çmojeni këtë mesazh.

Për të siguruar që çdo person të ketë mundësinë 
për të lexuar, përqafuar, kuptuar
'Manifesti i Ligjdhënësit' (L GM).
I takon secilit të përhapë mesazhin përreth. 
Tregoni në faqen tonë të internetit,
www.universecustodianguardians.org
1 Zot po shikon
Hyrja udhëzon se si të adhurojmë. 1 Zot është duke pritur të 
dëgjojë nga ju, adhuroni çdo ditë (Lutja ditore). Si të aplikoni 'L GM'. 
Pse u shkrua 'L GM'. Shndërrimi i moralit në qeverisje ...

1 Besimi shpjegohet, simboli i tij i njohjes (hepta- goni) dhe 
Vizioni i tij! Duke filluar njëMbledhje. Ekziston një 
përmbledhje e 7 lëvizjeve të ndjekura nga rrotullat:

Sc1: Besimet themeli mbi të cilin 1 Besimi është ndërtuar mbi!
Sc2: Detyrimet një detyrë e personave ndaj 1 Zot!
Sc3: Privilegjet janë shpërblime për përmbushjen e 'Detyrimet'!
Sc4: Dështimet janë fyerje ndaj 1 Zot ato shmangen!
Sc5: Virtytet janë sjellje jetese të përcaktuara nga 1 Zot!
Sc6: Kronikë është trashëgimi e njerëzimit!
Sc7: Jeta e përtejme ku shkon Shpirti!

Siç është shkruar do të jetë
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1 Zot krijoi kohën për të matur kohën "Fillimi" dhe 
"Fundi" për të matur. 1 ZotCikli: Fillimi> fundi> 
riciklimi> fillimi> fundi> riciklimi ...
1 Zot dëshiron menaxhim të ri të kohës.

UCG: Menaxhimi i kohës së epokës së re!
Afatshkurtër
CG Klock ~ Trekëndëshi kohor ~ Rrethimi i natës ~ CG Rutinë 
ditore ~
Afat mesëm
CG Kalender ~ Temat e Ditës së Argëtimit ~ Planifikues i CG ~ CG Vjetor 
Almanak

Afatgjatë
CG kronikë ~ Vazhdimësia e njohurive CG ~
Kujdestari Guardian Klock (CG Klock) për menaxhimin e kohës 
afatshkurtër, zëvendëson të gjitha orët e tjera. dita ka 21 orë> 1 orë ka 
21 minuta> 1 minutë ka 21 sekonda> 1 sekondë ka 21 pulsime> 1 ndezje 
ka 21 ndezje> 1 blic ka 21 klikime!

14 h 12 m 16 s
207 dy 4 ban
Y 1 M 8 W 2

Linja 1: 14 orë, 12 minuta, 16 sekonda.
Linja 2: 207 dita e vitit, dita 4 e javës.
Linja 3: Viti 1 - Muaji 8 - Java 2

Trekëndëshi Koha:
Fillimi i ditës:
O orë Lindja e Diellit ~
nga 0-7 orë është Dita e hershme
7 orë është Mesditë ~
nga 7-14 orë është Dita e Vonë
14 orë është Perëndimi i diellit ~
nga 14-21 orë është Natën

Rreth nesh ora e detyrueshme e natës nga 14-21 h
(CG Klock). Rreth nesh ora policore zbatohet 
nga Shire. Rrethimi i natës sepse trupi ynë 
nuk ka për qëllim të jetë i natës!

CG Kalender, koha afatmesme. 'Viti Standard' 14 muaj (13: 28 muaj 
ditë + 1: 1 ditë muaj), 365 ditë. Çdo 4 vjet: Viti Quattro
(13: 28 ditë muaj + 1: 2 ditë muaj) 366 ditë

2 1 Besimi Lëviz 1 Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë 17.07.4.3. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale
www.universecustodianguardians.org

Temat e Ditës së Argëtimit, kujdeseni për një komunitet që duhet të festojë, të turpërohet 
dhe të kujtohet.

Një Planifikues i CG, duhet të jetë pjesë e rutinës suaj Ditore.

1 Zoti dëshiron të jetojë në bashkësi!
1 Zot dëshiron 7 Fise që jetojnë në shumë 
Shkolla në 7 Provinca. Njerëzit duke qenë 
krijesa shoqërore jetojnë, punojnë, krijojnë 
familje në një komunitet. Pronësia private
(Kapitalizmi) është egoist një Dështim, Anti 1 
Zot, Komuniteti anti. Shtëpitë e grupeve
dhe CRON zëvendësojeni atë.

Pronësia e bashkësisë në mënyrën e Kujdestarit Guardian.
Pronësia private (komerciale), Entet shtetërore dhe 
publike zëvendësohen nga CRON (Drejtuar nga 
Komuniteti në pronësi jo për përfitim). Strehimi privat 
zëvendësohet me strehimoren e komunitetit (Grumbulli 
- strehimi).

Një Komunitet ka nevojë për qeverisje, ligje, zbatim, drejtësi, ..
Drejtësia një nevojë njerëzore. Njerëzit jetojnë në bashkësi 
me ligje(Rregullat, rregulloret) të funksionojë, të mbijetojë.
Kur shfaqet një shkelje e Ligjit, e Vërteta gjendet, për 
të vërtetuar fajin ose jo fajin. Faji ndiqet nga 
përgjegjësia, dënimi i detyrueshëm, rehabilitimi dhe 
kompensimi. Shënim! Të tyre nuk janë Juri!

1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

1 Zoti vetëm Ai dhe Ajo krijues i 2 Universeve!
1 Besimi vetëm feja gjithçka tjetër është kult!
1 Kisha (UCG) 7 administrata të 7 Fiseve!
Universi >> është Universi fizik!
Kujdestari >> kujdestar i universit fizik!
Kujdestarët >> të Manifesit të Ligjdhënësit!

? a =? a Ju pyetni
Përgjigje Manifesti Ligjdhënës!
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Mesazhet e kaluara u injoruan!
Asnjë person ose qeveri nuk ka të drejtë të vrasë një njeri!
Antishtë Anti 1 Zoti Shumë persona dhe qeveria vrasin. 
Miratuar nga Fetë e Keqe(tani Kultet). Të gjithë ata janë të 
përgjegjshëm në jetë, pas jetës tjetër 1 Zot dhe njerëzimin.

Të gjithë Vrasësit ndiqen penalisht dhe burgosen !!!

Toleranca zero ndaj vrasjes !!!
1 Zot dëshiron që njerëzimi të kërkojë njohuri, pastaj ta fitojë atë 
dhe ta zbatojë këtë njohuri, gjatë gjithë jetës. Kjo i jep çdo njeriu 1 
Zot u dha e drejta për arsim falas gjatë gjithë jetës së tyre. Për të 
siguruar përmbushjen e standardeve të komunitetit, vetëm arsimi 
publik është i pranueshëm.

Shkencëtar i çmendur!

1 Zot është i zhgënjyer që Njerëzimi lejon që Shkencëtarët e çmendur të 
sfidojnë 1 Zotjanë dizajni Shkencëtarët e çmendur (arrogant, injorant ..) 
dështojnë sa herë që sfidojnë 1 Zotdizajni. Efektet anësore të veprimeve të tyre 
gjithmonë rrezikojnë njerëzit. Shembuj:

Ndërhyrja në rrjedhën e lumit: Ujitja, devijimi i panatyrshëm i ujit kjo 
çon përfundimisht në gjendje thatësire (lumi i ulët rrit avullimin).

Bllokimi i fushave të përmbytjes rrit shpejtësinë e rrjedhës dhe faktorin e saj të erozionit 
(pesha e zhytur e objekteve që mund të barten nga një lumë është proporcionale me 
fuqinë e gjashtë të shpejtësisë së rrjedhës së lumit). Kjo çon në përmbytje më të mëdha 
dhe erozion më të shpejtë. Kjo vlen edhe për brigjet e betonuara të lumenjve, shtretërit.

Ndërtimi i mureve të forta në dete çon në erozion më të madh përgjatë 
pjesëve të tjera të vijës bregdetare. Krijimi i përçarjeve dhe rrymave të reja. 
Kjo prish ekosistemin ekzistues të bregdetit. Ujitja shkatërroi civilizimet!
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Trupi i njeriut është i shenjtë, megjithatë shumë njerëz mëkatojnë në këtë 
zonë. Transfuzioni i gjakut, shpimi i trupit, kanibalizmi, qarkullimi i syve, 
klonimi, kirurgjia kozmetike, foshnjat projektuese, ndryshimi gjinor, 
mbështetja e jetës, përbërja, rritja e organeve, transplantimi i organeve, 
tatuazhe .. E gjithë fyerja e mësipërme 1 ZOTI.

Gjithçka 1 Zot krijuar ka një fillim dhe mbarim. Mbetjet 
riciklohen.Zgjatja e një njeriu të padobishëm ose e një 
jete tjetër është Anti 1 Zoti Mbështetja e jetës, mbajtja e 
trupit gjallë me mjete artificiale (vonon ditën e gjykimit), 
fyerje 1 Zot. Riciklimi i trupit të njeriut do të thotë djegie 
dhe hi. Riciklimi i një shpirti njerëzor përfshin 
rimishërimin.

1 Zot dëshiron që Njerëzimi të jetojë në harmoni me veten 
dhe rrethinat e tyre. Për të jetuar në harmoni me vetveten, 
dhuna nuk mund të jetë kurrë një zgjidhje. Të jetosh në 
harmoni me mjedisin do të thotë të kuptosh detyrat e 
kujdestarisë dhe zbatimin e tyre.1 Zot dëshiron që 
Njerëzimi të jetë Kujdestari i Universit fizik.

Të jetë Kujdestari i Universit fizik.
Njerëzimi duhet të eksplorojë Hapësirën dhe të 
kolonizojë atë. Kolonizim do të thotë 
shumëfishim.

Duhet të bëj:
Zëvendësoni të gjitha botimet e tjera fetare me Manifesti Ligjdhënës!
Hidhni botimet e vjetruara miqësore me mjedisin.
Shko në manifest, kur sheh një titull interesant të lexuar.
Më pas bëni një lexim të thellë. Rilexo, kupto, zbato.Jetoje ate!
Fryma dhe kuptimi i mesazhit është ajo që ka rëndësi. Jo kuptimi i 
fjalës individuale ose strukturës së fjalisë. Kuptimi i frymës dhe 
qëllimit të mendimit do të ndihmojë në zbatimin e mesazhit.

Prezantoni 'LGM' te të tjerët. Gjeni 6 Mbështetës të tjerë. Filloni një 
Grumbullim.Zgjidhni Pleqtë (barabartë Ai dhe Ajo). Pleqtë formojnë një komitet
(Klan). Mbështetni Pleqtë tuaj dhe komitetin e tyre.

Komisioni zgjedh 2 Kujdestarin Zenturion (1 Ai, 1 Ajo). Të cilët bëhen 
anëtarë të Gardave të Kujdestarisë së Universit. Tani çdo Mbështetës i
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ky Mbledhje është një Kujdestar i Kujdestarisë (CG). Kujdestari i 
Habitatit lokal dhe Ruajtësi i 'LGM'
1 Zot dëshiron që çdo njeriu të ketë mundësinë për të lexuar dhe studiuar 
'LGM '. Ata që nuk dinë të lexojnë duhet t'ua lexojnë atyre. Asnjë 
përjashtim çdo CG ka një detyrë këtu.1 Zot po shikon
CG mbështet 'Arsimin Falas' dhe Shkollat   Qeveritare. Prindërit e CG 
eksplorojnë rregullisht 'LGM' me fëmijët e tyre. Prindërit sigurohen që 
arsimtarët në shkollë të bëjnë të njëjtën gjë.

Punëtorët e GK duhet të sigurojnë që vendi i tyre i punës operon brenda 
udhëzimeve të 'LGM' Çdo problem raportohet në 'Klan'. Klan me qeverinë 
do të hetojë dhe do të përpiqet të zgjidhë problemin. Jo të gjitha 
problemet janë të zgjidhshme.Se sa përdoret një kompromis më i mirë 
për rezultatin.
E keqe, e pamoralshme, anti 1 Zot sjellja do të sjellë rishkrimin, ligjet e korruptuara, të 
këqija, zbritje. Bërja e datave të tyre dhe ridënimi i dënimit. Përdorni 'LGM' si udhëzues.
1 Zot po shikon.

CG mbajnë përgjegjësi në jetën dhe jetën e përtejme në vijim 1 ZotShembulli! 
Falja mbron të keqen, krimin, paligjshmërinë, inkurajon shkeljen e ligjit.

Sjellja e njerëzimit (Ndarja e atomit, 
bashkimi bërthamor, pjesët e trupit dhe 
lëngjet e trupit, kanibalizmi, inxhinieri 
gjenetike, klonimi, djegia e qymyrit, 
ndotja ..) po kërcënon 1 Zotdizajni!
Ndaloni zemërimin 1 Zot. 1 Zot do të 
riformohet njerëzimi dhe do të pastrojë 
planetin duke përdorur natyrën (shih Profetizo).

1 Zotjanë mesazhi i fundit është një udhëzues i gjërave që do të vijnë. Sa më shumë 
njerëz të përqafojnë dhe veprojnë sipas këtij 'Mesazhi' aq më pak njerëzimi do të vuajë. 1 
Zot po shikon

Për mirëqenien shpirtërore dhe fizike të Njerëzimit mbijetesa e saj 
përfundimisht dhe përmbushja e Fatit të saj. 'LGM' siguron udhëzimin për ligjet 
hapësinore! Kolonizimi i Hapësirës,   duke qenë ruajtës i universit fizik dhe roje 
të 1 e Zotit mesazhi i fundit 'është i detyrueshëm.
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Përqafoj 1 Zot 's mesazhi i fundit: Manifesti i Dhënësit të Ligjit

Mesazh Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari-kujdestari juaj besnik më i përulur (1rr emri) 
Marrë dhe thithur mesazhin tuaj
Unë do të përhap mesazhin tuaj për të gjithë
Unë do të heq të gjitha mesazhet e vjetruara të vjetruara. 
Manifesti i Dhënësit të Ligjit do të jetë udhëzuesi im i vetëm 
për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur është e nevojshme!

Siç është shkruar do të jetë
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Pohimi 6

Numrat janë të rëndësishëm dhe 7 eshte hyjnore!

Sapo njerëzimi filloi të përdorte numrat, ajo ishte gati të evoluonte 
drejt Fatit të saj: Kujdestari i universit fizik. Numrat bënë të mundur 
përshkrimin dhe matjen e sasisë, shpejtësisë, ..7
krijimi i koncepteve matematikore. Kujdestari Guardian beson se 
numrat janë një gur themeli kryesor i intelektit të njerëzimit.
Numrat janë koncepti themelor matematikor që njerëzimi përdor për të 

krijuar më shumë koncepte matematikore. Numrat çuan në shkencë që na 
mundëson të përparojmë dhe të kuptojmë gjithnjë e më shumë 1 Zot '
krijimet. Shkencëtarët e çmendur po kaliten me 1Zotiharton. Numrat 
ndërtuan civilizime dhe i shkatërruan ato.

Numrat e lejuar të numërimit:
Gishtat në dorë 1, 2, 3, 4, 5. Rezultati (simboli: =) 5 gishta.
Shtimi (simboli: +) lejon të bashkojë më shumë se 1 rezultat numërimi.
Gishtat në 2 duar 5 + 5 = 10 gishta në të dy duart.
Merr me vete (simboli: -) lejon të zvogëlohet një rezultat i mëparshëm. 1 
dorë me 5 gishta ka prerë 1 gisht (aksident): 5-1 = 4 gishta janë tani në dorë.

Duke shumëzuar (simboli: •) lejon (më e thjeshtë) duke numëruar shumat e 
artikujve të ngjashëm. Gishtat në 3 duar 3 • 5 (më e thjeshtë se 5 + 5 + 5) = 15 gishta 
në 3 duar. Kur shumëzoni të njëjtin numër në mënyrë të përsëritur a Fuqia nota-
përdoret: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 (25 fuqia e 5) = 32 fuqia e pestë e 2.
Ndarja (simboli: /) lejon ndarjen e rezultatit të mëparshëm. 3 duar 
kanë 15 gishta. 1 dorë ka15/3 = 5 gishta.
Numrat lejojnë krijimin e a Sekuenca të numrave 0, 1, 1, 2, 3, 5,
8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, ... (simboli: ...) pas 2 numrave fillestarë, 
secili numër është shuma e 2 numrave paraardhës.
Kujdestari Guardian përdor sistemin bazë të numrave 10.
Simbolet 1 shifrore të përdorura: 0 (zero), 1 (nje), 2 (dy), 3 (tre), 4 (kater), 5 
(pesë), 6 (gjashte), 7 (shtatë), 8 (tetë), 9 (nëntë).
Numrat: 0, 2, 4, 6, 8 quhen madje; 1, 3, 5, 7, 9quhen tek.
Pas 9, 2 shifrat (e quajtur 10) përdoren: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
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 0 vendosur në të djathtë të cilitdo nga 9 numrat krijon një numër 2 shifror 
të quajtur 10 (dhjetë) p.sh. 70. Dy 00 quhen 100-të (qindra) p.sh.
700. Tre 000 quhen 1000-të (mijera), p.sh. 7000. Çdo 3 numra të 
numëruar nga e djathta ndahen me presje p.sh.
1 000 000(1 milion). (shih numrat e ndihmës studimore)

Për qind (simboli:%) do të thotë qindra. Fraksioni i 100 mund të shprehet 
gjithashtu si përqindje p.sh. 7/100 = 7% ose dhjetore 0,07

(.) Një pikë përdoret për të treguar vlera më pak se 1 p.sh. 0,1 (quajtur dhjetore).
0,1 (Dhjetore) mund të shprehet edhe si thyesë duke përdorur simbolin e 
pjesëtimit 1/10 0,1 = 1/10 ose për qind 10%

Numrat përdoren në projektin gjeometrik: Trekëndësh 3 anësh, Sheshi 4 anësh, 
Drejtkëndëshe, Pentagoni 5 anësh, Gjashtëkëndësh 6 anësh, Hep-tagon 7 anësh 
(simboli i 1 Besimit), Tetëkëndësh 8 anësh. Sheshi² (2 dimensionale), Cube³ (3 
dimensionale), Kon, cilindër ...

7 është hyjnore sepse u desh 1 Zot 7 ditë* për të krijuar Uni-vargun 
Fizik dhe Njerëzimin. 6 ditë pune + 1 ditë pushimi = 1 javë.

* Shënim! 1 Zot 's java ndryshon nga CG Kalender më poshtë.

Dita 2 mesjava Dita 4 Dita 5 fundjava Ditë argëtimi
dëshiron 7 fise. Rezulton në 7 Provinca ~

Dita 1

1 Zot
1 Besimi bazuar në 7 rrotulla ~ simboli: Heptagoni (7 brinjë, 7 kënde)

1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale kanë 7 të pavarur
administratat provinciale (Orackle)~

7 të këqijat janë njerëzore Dështimet, e 'Zinxhiri i së keqes'ka 7 lidhje ~

7_7 Rregulla: një komitet prej 7 Ai dhe 7 Ajo ~
CG mbështet përfaqësimin e barabartë

Një shumëkëndësh me 7 anë, me 7 kënde: Simboli i 
Heptagonit i njohjes së 1 Besimit dhe 1 Kishës:
Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

7 është parajsa
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Kuptimi i numrave!
0 Nga asgjëja 1 Zot krijoi Universin fizik.

Zero është numri i krijimit.
Negativ: Zero është numri i shkatërrimit.
1 Fillimi, duke qenë i pari, 1 dhe i vetmi. 1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha
Negativ: Fundi, duke qenë i fundit, i rrezikuar. Të shumtët.

2 Harmonia, martesa e shenjtë, çiftëzimi, binjakët.
Negativ: Anarkia, ndarja, pornografia, beqaria.
3 Trekëndëshi kohor, 3 shtylla të fesë (1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha) piramidale.
Negativ: 3 është një turmë.

4 4 sezone (pranvere vere vjeshte dimer) të vitit, viti quattro, 4 
drejtime (veri, lindje, perendim, jug), 4 elemente (zjarri, toka, era, 
ajri), sheshi, kubi, rregullat e strukturuara.

Negativ: konfuzion, pa rregulla, mungesë koherence, ligji Murphy.

5 Vizion, pionier, këmbëngulës, veprim.
Negativ: parandaluar, endacak, apati.

6 Grupi, komuniteti, drejtësia sociale, ora e lagjes, kisha.
Negativ: Hermit, izolim, elitist, aparteid i pasurisë, banda.
7 Meditim, 1 e Zotit mesazhi i fundit Manifesti i Dhënësit të Ligjit, IP

(pronë intelektuale), profetizojnë.
Negativ: Fantazim, dëshirë e dëshiruar, mesazhe të rreme, të drejta të autorit, 
patent.

8 Drejtësia, rruga e karrierës, përgjegjësia, besimi.
Negativ: Paligjshmëri, i papunë, papjekuri, i korruptuar, gënjeshtër.

9 Fjalim shoqëror, i gëzuar, miqësor, publik.
Negativ: Më i gjatë, i ndrojtur, jo shumë llafazan.

Duhet të bëj:
1 ZOTI na tregoi numrat dhe si t'i përdorim ato. 
Krijimi[7 ditë javë (matja e kohës): punoni 6 ditë, 
pushoni 1 ditë (Menaxhimi i kohes)] 1 Zotetika e 
punës është gjithashtu etika e punës së njerëzimit.
Mësoni pastaj Mësoni kuptimin e numrave, konceptet matematikore, 
krijoni skica gjeometrike. Përdorni numrat për stimulimin mendor (Shendet 
i mire). Argëtohuni me numrat. Cherish Hyjnore 7.
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Numrin Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari 
juaj kujdestar besnik më i përulur (1rr emri) Faleminderit 
'Ju për numrat
Numrat na ndihmojnë të kuptojmë Numrat e Universit për 
të ndihmuar në detyrat e kujdestarit të kujdestarit Numrat 
për stimulimin mendor dhe argëtimin Për Lavdinë e 1 Zot 
dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur është e nevojshme!
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Pohimi 7

Ka një jetë të përtejme dhe ka engjëj!
Për të afërmit, miqtë dhe komunitetin ka pikëllim për t'u vërejtur.

Prezantimi
1 Zot dëshiron që ne të besojmë në një Jetë të Përtejme, Ditën e Gjykimit, 
Shpirtin e Përjetshëm, Rimishërimin dhe Engjëjt. Jeta e përtejme fillon me një 
djegies për t'u siguruar që Shpirti të lirohet. Shpirti ka përfunduar Misionin e 
tij. Shtë gati të largohet nga trupi fizik dhe të kalojë në jetën e përtejme.Për të 
afërmit, miqtë dhe komunitetin ka pikëllim për t'u vërejtur.

Jeta e përtejme fillon me një djegies për t'u siguruar që Shpirti të lirohet. 
Krijimi e lëshon Shpirtin. Zjarri pastron shkatërrimin e infeksionit të trupit dhe 
lëshimin e Shpirtit për të kaluar te Porta Shpirtërore.

Pas vdekjes a Riluaj lutjen e mirë ose Rigjallëroni lutjen e keqe mund të përdoret.
Këto lutje kërkojnë 1 ZOTI për të shpërblyer ose ndëshkuar një person.

Varrezat nuk janë të pranueshme, ato riciklohen për qëllime të tjera.
Një Engjëll i Portierit vendos nëse do ta mirëpresë Shpirtin apo ta 
dërgojë përsëri. Një Portë e errët e një Shpirti kthehet prapa. Një 
Portë e ndritshme dhe një Shpirt i mirëpritur ka Ditën e Gjykimit.

Në ditën e gjykimit 1 Zot pyetja eshte Shpirti. Pas 
marrjes në pyetje Shpirti kalon në shkallën e Pastërtisë.

Një Shpirt rijeton përvojat e tij 'të këqija dhe të mira të jetës.
Pastaj ata zhvendosen në një qemer të përvojave të jetës.

Ose një Shpirt merr një trup tjetër, Rimishërohet.
Ose Shpirti ka mbledhur mjaft përvoja të jetës për t'u bërë 
të përjetshëm (Engjëll). Një Engjëll fillon me të qenit 
Kujdestar, më pas Reaper dhe përfundimisht Portier.

Ka edhe Engjëll të tjerë (shumë komplekse për t’u kuptuar nga njerëzit)

1 Zot e quan universin shpirteror 'Parajsë'!
Parajsë është vendi ku bëhen shpirtrat 'I përjetshëm'!
1 Zot e quan te perjetshmen 'Engjëll'!
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Shpirt ke 1!
1 Zot është Shpirti origjinal dhe Shpirti i Përjetshëm. Shpirti është shpirtëror.
Shpirti Origjinal është 1 Zoti edhe e mirë edhe e keqe.
1 Zot krijoi 2 lloje botësh. Një Shpirtëror: 'Qiell' dhe një fizik: 'Univers'. 
Ata bashkë ekzistojnë duke plotësuar njëra-tjetrën. Në ditën 4 të krijimit
1 Zot i dha çdo jete fizike një shoqëri shpirtërore. Një shpirt!
Ju keni 1.
Shënim! Cikli fizik njerëzor i Shpirtit fillon në: Lindja> rritja> 
mësimi> shumëzimi> mësimdhënia> vdekja> djegia.
Pse ekzistoj? A Shpirti (I juaji) nga Universi Shpirtëror merr udhëzimet e tij 
(nga 1 Zot)mbi atë që përjeton jeta (emocionale dhe fizike) është të kesh në 
Universin fizik. Udhëzimet janë të paqarta siç pritet nga një Univers i 
papërsosur. Dhënia e një fleksibiliteti të Shpirtit për përfundimin e misionit të 
saj.Për të përfunduar misionin e tij në Universitetin fizik, një Shpirt ka nevojë 
për një pamje fizike (trupi yt). Arsyeja për ekzistencën tuaj është të ndihmoni 
Shpirtin tuaj të fitojë përvojat e jetës që i duhen për të përfunduar misionin e 
saj.

Përvojat e jetës janë ngjarje që i mbani mend deri në ditën tuaj të vdekjes ose 
humbjen e kujtesës. Këto ngjarje janë dramatike të lumtura (ëndrra u bë 
realitet ...) ose të pakënaqur (aksident i rëndë ...), ndërtimi i karakterit. Kujdestari 
Guardian beson se çdo individ duhet të regjistrojë përvojat e tij të jetës dhe t'i 
kalojë ato: Vazhdimësia e njohurive!

Pse disa njerëz vdesin të rinj? Misioni i përvojave të jetës së Shpirtit tuaj mund 
të ketë përfunduar në një fazë të hershme (foshnjëri ..) të ekzistencës. Kurdoherë 
që një mision i përvojave të jetës përfundon, trupi supozohet të vdesë. Kjo është 
arsyeja pse njerëzit vdesin në mosha të ndryshme.

Një Shpirt pasi të keni hyrë në një formë të jetës fizike jepet një 
'Mision' nga 1 Zot. Misioni është të fitojmë përvoja të caktuara të 
jetës. Shpirti i dorëzon këto te 'Shkalla e Pastërtisë'

Një Shpirttrupi fizik është atje për të bërë të mundshme përvojat e jetës. 
Marrëdhënia e Shpirtit me trupin e tij fizik është e paqëndrueshme dhe e 
papërsosur ashtu si Universi. Papërsosmëria çon në përvoja befasuese!

Një Shpirt dhe trupi i tij fizik i kanë caktuar 2 Engjëj, të dy janë Engjëlli 
Mbrojtës. 1 ruan misionin (p.sh. një trup ka një aksident jo pjesë e një 
misioni, një trup po vdes, 1 G. Engjëlli bën një mrekulli të ndodhë. Edhe 
trupi edhe misioni janë të shpëtuar). Testet e tjera të Engjëllit ' (tundim)
pjekuria e një Shpirti dhe forca e tij morale (ndërgjegjja).
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Kur një Misioni i shpirtrave është përfunduar 
trupi fizik vdes. Shpirti lëviz deri te Porta 
Shpirtërore e ndritshme. Një Portë Shpirtërore e 
errët do të thotë 'Engjëlli i Portierit' të dërgojë 
Shpirtin prapa (mision jo i plotë).
Shpirti Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur 
Ndihem bosh, i humbur, pa qëllim
Një kujdestar i përulur kujdestar që u përpoq të ishte i mirë Një 
person shumë i dashur që përmbushi misionin e tyre Zjarri e liron 
këtë Shpirt për Ditën e Gjykimit
Një Shpirt unik i humbur për Lavdinë e 1 Zot dhe e 
mira e njerëzimit
Kjo lutje përdoret pasi një person vdiq. Përdoret në ceremoninë e 
portalit Crematorium End!

Hidhërim

Mjeroni gjendjen e të qenit i trishtuar sepse një anëtar i familjes ose një mik 
i tij vdiq. Kur një person vdes trupi i tij ka një autopsi, djegie dhe një pasuri të 
paluajtshme. Shpirti fillon jetën e përtejme. Njerëzit që u kujdesën për të 
ndjerët janë në një gjendje të mjeruar. Mjerimi vjen në faza të ndryshme 
emocionale.Më e forta është pikëllimi.

Hidhërim dhimbje e padurueshme emocionale pas një Humbjeje. 
Hidhërimi përvoja më e dhimbshme dhe karakteri i jetës që një 
person mund të përjetojë. Çdo moment çdo gjë është normale, 
atëherë kemi një humbje dhe dhimbje emocionale pothuajse të 
padurueshme.Lutuni (Lutje hidhërimi) vazhdo të lutesh. Vazhdoni 
të luteni në të gjitha fazat e pikëllimit! Te ndihmon!

Një 1rr reagim mbase i mpirë mosbesimi. Kjo nuk mund të ndodhë. 'Nuk e kam 
planifikuar këtë'.Izolimi, privatësia është e nevojshme, letargjia është normale.

Zemërimi tjetër ndihet në shkakun e hidhërimit, të tjerët, veten, Zoti. Të 
pikëlluarit ndiejnë keqardhje për mundësitë e humbura. Jep kënaqësi ndaj 
vetvetes, vetëfajësimit. Disa përqafojnë vese(mos). Lutuni!
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Pastaj pazarllëqet me Zoti dhe fati fillon. Nëse premtoj të ndryshoj ose të bëj 
këtë apo atë vullnet që përmbys 'Humbjen' ose heq dhimbjen. Dëshpërimi që 
rezulton në mendime të dëshiruara. Lutuni!

Kujtimet çojnë në rikujtim, reflektim dhe rishikim të së kaluarës. Realizimi i 
Humbjeve zhytet në. Ndodhin mpirje, periudha boshllëku, dëshpërimi dhe 
dëshpërimi. Lutuni!
Përfundimisht menaxhimi i hidhërimit evoluon. Tani është koha të normalizoheni, 
të lidheni me jetën përreth jush. Kthimi i interesit për rrethinë.

Shpresa kthehet dhe planifikimi bëhet thelbësor. Rilidhuni! Miqtë, 
familja, komuniteti presin rikthimin tuaj.

Shkojnë jashtë. Jeta eshte e mire!
Zogjtë po këndojnë Dielli po shkëlqen, dilni
Harmonizoni!
Si mund të ndihmojnë të tjerët? Gëzimi nuk do të ndihmojë, simpatia nuk do të ndihmojë, të 
kuptuarit nuk do të ndihmojë. Durimi dhe mbështetja do t'ju ndihmojnë.

Hidhërim Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Ju lutemi 
mirëpritni një anëtar të komunitetit tonë Sytë e mi janë 
përmbytur me lot
Zemra po më thyhet nën një dhimbje të padurueshme Ju 
lutem më ngushëlloni, më jepni shpresë dhe qëllim
Kujdestari juaj më i përulur kujdestar besnik (1rr emri) 
Për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit
Kjo lutje përdoret pas humbjes së një të dashur!

Cremation
Një trup njerëzor ka fillimin dhe mbarimin. Në fund të tij një shpirt 
duhet të lirohet.Për të siguruar që Shpirti të lirohet dhe Jeta e 
Përtejme është e mundur, një trup njerëzor duhet të kremtohet. 
Nëse një Shpirt nuk lirohet, ai ekziston në harresë si Ghost.

Cremation nuk është i nevojshëm vetëm për të liruar një shpirt, por edhe për arsyet e 
shëndetit. Lazeri i kremimit (pa djegie) pastron shkatërrimin e baktereve të rrezikshme, 
viruseve, larvave të insekteve dhe kërpudhave që mund të banojnë në trup.
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A Krematorium është një strukturë e shërbimit publik provincial. Ky objekt 
administron një Morg, Portal End dhe kopsht. Këtu të vdekurit kanë një 
autopsi, janë mirë të ricikluar dhe ricikluar.

Morgu: Të gjithë të vdekurit transportohen në morinë për 
obduksion. Autopsia duhet të përcaktojë shkakun e vdekjes, 
identitetin e të ndjerit dhe të përfshijë një toksikologji për të 
vërtetuar nëse trupi ishte ngjitës në asnjë mënyrë dhe a 
mund të kishte infektuar një njeri tjetër. Gjetja vendos se 
çfarë do të ndodhë më pas.

Një zbulim natyror i vdekjes, trupi transferohet në 'Portalin e Fundit.

Një vdekje e dyshimtë që gjen trupin është zhvendosur në 'CiL' (Laborator i 
hetimit penal). Një vdekje ngjitëse në gjetjen e 'Qendrës së Mbrojtjes dhe 
Emergjencës Krahinore' (PDEc) është paralajmëruar. PDEc merr trupin dhe 
zbaton karantinën dhe hetimin përkatës.

Kanibalizimi i trupit të njeriut para ose pas autopsisë është i 
pamoralshëm është kriminal. Kanibalizimi është lëvizja e pjesëve 
të trupit, lëngjeve të trupit, vezëve dhe spermatozoideve.
Kanibalizimi i pjesës së trupit është një krim: ZNJ R7

Portali i Fundit: Pas marrjes së një trupi, një Cremator përgatit 
informacionin për shpërndarjen e trupit dhe pasurisë për 
shikim. Çdo trup është i përgatitur në të njëjtën mënyrë pa 
përjashtime. Një trup i zhveshur (njerëzit fillojnë jetën lakuriq 
ata e përfundojnë jetën lakuriq) e mbuluar nga një çarçaf prej liri 
me ngjyrë ulliri me vetëm kokën të dukshme vendoset në një 
arkivol të thjeshtë kartoni.

Caktohet data dhe ora e shikimit, çdo person mund të vijë për t'i dhënë lamtumirën. 
Shikuesit mund të luten në heshtje duke përdorur Lutjen e Shpirtit, Lutjen e Mirë të 
Përsëritjes ose Lutjen e Keqe të Rilindur, Lutjen e Hidhërimit.

Relive mirë Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj kujdestar besnik më i përulur (1rr emri)
Kërkesat që E mira (emri) ka bërë meriton njohje shtesë (emri) 
përfaqëson të mirën që njerëzimi ka ofruar, një frymëzim për të tjerët. 
Mund (emri) të rijetojë (numërojë) herë tërë gëzimin e marrësve të 
veprave të mira
Për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit
Kjo lutje përdoret për një person të mirë para ose pas djegies!
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Relive Bad Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 
kujdestar besnik më i përulur (1rr Emri) Kërkesat që e keqja (emri) ka 
bërë meriton një ndëshkim shtesë (emri) përfaqëson të Keqe një 
njollë për Njerëzimin një neveri e neveritshme një i egër

E keqja (emri) mund të ringjallë (numërojë) herë të gjitha vuajtjet e 
viktimave Për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit
Kjo lutje përdoret për një person të keq para ose pas djegies!

Krematori cakton një datë dhe orë për Cremation. Një Jeta e përtejme
rrëmujën e mban një Plaku nga më të afërtat Mbledhje.

Arkivoli është mbyllur të ardhurat e djegies. Një Shpirt i lëshuar 
hyn në një Portë Shpirtërore të ndriçuar të mirëpritur nga 
Portieri ... Vajtuesit marrin një pllakë secili për ta marrë në shtëpi.

KrematoriumKopshti: Një trup riciklohet përmes 
hirit të djegies. Mëngjesin pas hirit të djegies 
përhapen mbi kopshtin e Krematoriumit.
Hiri nuk mund të merret. Ato përhapen gjithmonë 
mbi kopshtin e Krematoriumit.
Shënim! Të burgosurit që vdesin në Rehabilitimi hiri i tyre 
përhapet mbi plehun krematorium.
Cremation e gjërave të tjera që jetojnë jetojnë zbatohet vetëm nëse prania e tyre 
fizike nuk përdoret në asnjë formë riciklimi. Për djegie (kafshë shtëpiake, çdo gjë 
helmuese, e sëmurë ..). Në thelb djegia është e njëjtë si për njerëzit.Jo
djegia (çdo gjë që mund të hahet ose të riciklohet, material për kompostim ..).

Varrimi i varrezave një ritual pagan!
Funeralet e varrezave janë të papranueshme 
sepse një popullsi në rritje është që të përdorin 
tokën më të dobishme. Funeralet mund të 
krijojnë Fantazma duke mos lëshuar një Shpirt. 
Funeralet e varrezave favorizohen ngaelitare e 
keqe Duke treguar: Arkivol i shtrenjtë, gur i 
shtrenjtë në kokë, mauzoleum i shkëlqyeshëm.
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Konservuesit në ushqim ndalojnë trupin nga dekompozimi duke ndaluar 
ripërdorimin e varreve. Varret inkurajojnë krimin, plaçkitjen dhe vandalizmin. 
Varret e neglizhuara tërheqin parazitë, .. ato janë një turp.

Nuk ka më Varreza të reja. Varrezat ekzistuese janë të mbyllura dhe të gërmuara. 
Mbetjet do të digjen dhe do të përhapen mbi kopshtin e Krematoriumit.
Toka do të përdoret për qëllime të tjera.

Cremation është lloji i vetëm i pranueshëm i varrimit!

Dita e Gjykimit një pjesë e 'Ciklit të fillimit, mbarimit dhe riciklimit' 
(Dita 2). Isshtë faza e 2-të e Jeta e përtejme.
Një shpirt lirohet duke u lutur dhe djegur. Një Shpirt i mirëpritur 
pyetet nga 1 Zoti:
1 Zot dëshiron të shpjegojë se çfarë njohurish ka grumbulluar personi 
vazhdimisht dhe si janë përdorur këto njohuri për të mirën e habitatit 
lokal, mjedisit dhe komunitetit.
1 Zot dëshiron të shpjegojë se si mesazhi i tij i fundit u mor vesh, u zbatua dhe u 
shpall. 1 Zoti dëshiron që të gjithë ta dëgjojnë mesazhin dhe të jetojnë sipas tij. 1 
Zoti po shikon!

Mijëra vjet të së Keqes po i vjen fundi. 1 Zot dëshiron të shpjegohet se 
si personi ndihmoi në kafazin e së Keqes.
Shënim ! Një Shpirt nuk mund të përdor justifikime, të luajë memec ose të gënjejë 1 Zot.

Pas shpjegimit të një shpirti vlerësohet nga 1 Zot për 
veprat e saj të mira dhe qortoi për dështimet. Një Shpirt 
pastaj kalon te Shkallët e Pastërtisë.

Përgatitja për ditën e gjykimit!
Mësoni atëherë Mësoni; kërko, fito, zbato Njohurinë tërë 
jetën tënde.Përdorni të gjitha Njohuritë për të jetuar në 
harmoni me veten, familjen, komunitetin dhe mjedisin.
Pastaj kaloni përvojat e jetës si vazhdimësi e njohurive 
(familja, puna).
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Lexoni, ndiqni (lexoni në mënyrë të përsëritur, thithni, mendoni, pastaj veproni), 
promovojnë (tregoju te gjitheve) "Manifesti i Dhënësit të Ligjit" 1 Zot 's 'Mesazhi' i 
fundit! Mospërfilli të gjitha botimet e tjera fetare! 1 Zoti po shikon!

Mbroni familjen, komunitetin tuaj! Bashkohu, mbështes orën e lagjes!
Mbështetni shtetrrethimin natën Shire!

Jini të mirë Ndëshkoni të Keqin
Shkalla e Pastërtisë

Një 'Shkallë Pastërtie' peshon veprimet e mira të një shpirti dhe ato janë të këqija. Kjo e bën 
një shpirt të rijetojë veprat e tij. Përvojat e jetës së një shpirti transferohen në
Shkallët e pastërtisë:

Ana e majte
masat
Mir veprat

Ana e djathtë
masat
i gabuar

Ana e majtë është poshtë (êê)keni bere me shume Mir.ê
Shpirti juaj rijeton të gjitha gjërat e mira që keni bërë dhe ndjenjat e mira që ka 
ndjerë marrësi i veprës tuaj të mirë. Shpirti juaj jo vetëm që do të rijetojë ndjenjat e 
mira që ndjeu marrësi i veprës tuaj të mirë, por edhe gëzimin që ndien familja, 
miqtë dhe kafshët shtëpiake. Ndjenjat tuaja të mira mund të zgjerohen nga lutjet e 
marrësit të veprës suaj të mirë duke kërkuar 1 Zoti për të shumëzuar
relive mirë përvojën (Rilind lutjen e mirë).

Ana e djathtë është poshtë (êê)keni bere me shume E keqe veprat.ê
Ju Shpirti rijetoni vuajtjet dhe dhimbjen që kanë ndjerë viktimat tuaja. Shpirti juaj jo 
vetëm që do të rijetojë vuajtjet dhe dhimbjen e viktimës suaj të drejtpërdrejtë, por edhe 
vuajtjet dhe dhimbjen e viktimave indirekte (familja, miqtë, kafshët shtëpiake ..). 
Përgjegjësia e shpirtit tuaj mund të shtrihet nga lutjet e viktimave që kërkojnë 1
Zoti të shumohen rijetoj keq veprat (Rilind lutjen e keqe).

Shembull: John Howard Bully nga Poshtë nën. Një tiran që pushtoi 4 vende 
me shokët e tij kriminelë. Ata përdhunuan, torturuan, plagosën dhe vranë
(foshnja, fëmijët, nënat, baballarët, gjyshërit) 10-të e mijëra njerëzve. Vendet 
e shkatërruara, të plaçkitura të punës, shkollat   dhe shtëpitë duke lënë 100 
mijëra pa shtëpi dhe miliona u bënë refugjatë.Gjoni i keq do të rijetojë 
vuajtjet që ai dhe shokët e tij u kanë shkaktuar miliona njerëzve! Kujdestari 
kujdestar u lut. Ata i kërkuan 1 Zotit të dëgjonte lutjen tonë, Rilindje të Keqe.

8 1 Besimi Lëviz 1 Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë 17.02.4.3. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale
www.universecustodianguardians.org

Jeta përjeton qemer
Kur rijetesa ndalon një shpirt 's kujtesa 
e tanishme fshihet dhe transferohet në 
a Përjetimet e jetës Vault.
Një shpirt tani rimishërohet dhe hyn në një formë të re të jetës fizike.

Rimishërimi
Rimishërimi përdoret si praktikë nga a Shpirti drejt bërjes Engjëll. Të jesh një 
nxënës një shpirt është në një kurbë të të mësuarit të prirur për gabime. Si rezultat, 
përvoja e jetës mund të mos jetë në përputhje me potencialin e saj të plotë.Një 
përvojë e ngjashme jetësore do të duhet të përjetohet.

Përvojat e mëparshme të jetës mund të fitohen nga çdo lloj 
forme jete (bakteret, insektet, bimët, kafshët, njerëzit).
Përvojat e kaluara të jetës dhe çdo e papërfunduar përdoren për 
të përcaktuar misionin e ardhshëm të një Shpirti dhe në cilën 
formë të jetës rindizhet (jo domosdoshmërisht njerëzor).

Nje shpirt 's Përvojat e Jetës grumbullohen derisa të ketë mjaft për të 
kompletuar Praktikën dhe të bëhen Engjëll. Rimishërimi përfundon kur një Shpirt 
bëhet një Engjëll (I përjetshëm) me jetën e përtejme infinitive në Parajsë

Engjëll
Një Engjëll i sapo kualifikuar mirëpritet në parajsë nga 1 Zot, bëhet
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Kënaqësitë e përjetshme dhe të dhëna qiellore 1rr nga keto po eshte 'Kujdestar 
Angel' Sa herë që një Engjëll i ri bëhet i Përjetshëm. Nuk është e madhe
qejf (muzikë, këndim, vallëzim, të qeshur ..) ne parajse.
'Kujdestar Angel' (GA) monitoroni sesi po përparon 
misioni i një Shpirti. GA ndërhyn kur një shpirt largohet 
nga misioni i tij ose ngjarjet kërcënojnë misionin e tij. 
Metodat e ndërhyrjes GA: ndërgjegjja, mrekullitë, vizioni.
Shënim ! GA janë të vetmit Engjëj që mund të bëjnë vetë të 
shihen nga Njerëzit dhe të gjitha krijesat.

Një shpirt dhe shoku i tij fizik (trupi) kanë 2 Engjëll Mbrojtës të 
nënshkruar për ta. 1 ruan misionin testet e tjera ' (tundim) pjekuria 
e shpirtit dhe forca e tij morale (ndërgjegjja). Rezistoni ndaj 
tundimit dhe dëgjoni ndërgjegjen tuaj!
Një Shpirt ka përfunduar misionin e tij, a Kujdestar Angel i 
tregon asaj se Dita e Gjykimit është e afërt. Folklori e 
përshkruan këtë sjellje të një Engjëlli Mbrojtës si një Korrës 
ose Engjëll i Vdekjes! Shpirti pret lidhjen e tij me trupin e tij. 
Ndikimet e parakohshme 'ndodhin, Shpirti fillon të lëvizë drejt 
një ndriçimi të ngrohtë dhe gjithë dritën përqafuese.

A Rojtari vendos nëse do ta mirëpresë një Shpirt ose ta dërgojë 
përsëri. Një Portier kontrollon çdo Shpirt të ardhshëm nëse e ka 
përfunduar misionin e tij dhe duhet të vijë brenda. Nëse një 
mision është i papërfunduar, Shpirti kthehet përsëri në trup 
(asnjë organ për t'u kthyer, nuk është nënshkruar një organ i ri). 
Një Portier duket si një dritë e ngrohtë e e ndritshme!

Rojtari administroni: Dita e Gjykimit, Shkalla e Pastërtisë, Përvojat e 
Jetës Vault dhe mbikëqyrin Angel Guardian.

Ka edhe Engjëll të tjerë (shumë komplekse për t’u kuptuar nga njerëzit)

Jeta e përtejme Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-
kujdestari juaj besnik më i përulur (1rr emri) Besimet në 
një jetë tjetër
Besimet ekzistojnë një Besim i Shpirtit 
të Përjetshëm në Rimishërim
Besimet ka Engjëj për Lavdi të 1 Zot dhe e mira e 
njerëzimit
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Kjo lutje përdoret kur është e nevojshme!

1 ZotiUniversi në zgjerim dëshiron më shumë Engjëll!

I ndjerë
Një person i ndjerë ka një jetë të përtejme të komunitetit: 
Vlerësimi, vazhdimësia e njohurive, trashëgimia dhe 
traditat. Pasuria i kalon njohuritë e grumbulluara, përvojat 
e jetës, trashëgiminë, traditat familjare dhe gjërat e 
memorjes.Pasuria nuk kalon në Pozicion
(përfundon me vdekje), Fuqia (përfundon me vdekje), e 
gjithë Pasuria shkon në të Ardhurat e Qeverisë.

Një person i ndjerë që kishte rritur fëmijë (vet, i adoptuar, nxitës) be- vjen 
'Immortal'! Ata që nuk e kanë bërë, 'Mos'! Fëmijët ju bëjnë 'të 
pavdekshëm'!
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